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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Στις 15 Μαρτίου 2019 ο 28χρονος Αυστραλός Brenton Harrison Tarrant

άνοιξε πυρ εναντίον μουσουλμάνων που προσεύχονταν σε δύο τεμένη

του Christchurch. O Tarrant μετέδιδε live την επίθεση στο facebook

χρησιμοποιώντας μια GoPro την οποία είχε τοποθετήσει στο κράνος του.

Η επίθεση είχε σαν αποτέλεσμα τον θάνατο 51 ανθρώπων και τον

σοβαρό τραυματισμό 48. Λίγα λεπτά πριν την επίθεση είχε αναρτήσει

την εξής δημοσίευση στο 8chan.

Σε αυτήν την δημοσιέυση εκτός από το link για το καλύτερο livestream

του 2019, υπήρχε και το link για το μανιφέστο του,

"The Great Replacement" το οποίο θα διαβάσετε στην συνέχεια.
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Μη στέργεις ήσυχα να πας σε νύχτα ευλογημένη

ας καίνε, ας παραληρούν όταν τελειώνει η μέρα

τα γηρατειά κι ας μαίνονται όταν το φως πεθαίνει.

Σοφοί, που ‘δαν το δίκαιο σκοτάδι να προσμένει,

γιατί δεν χρησμοδότησαν με φλόγες στον αέρα

δε στέργουν ήσυχα να παν, σε νύχτα ευλογημένη.

Όσοι αγαθοί φωνάζοντας στο κύμα που βαθαίνει

πως σ’ ακρογιάλι πράσινο θα χόρευε μια μέρα

κάθε τους πράξη, μαίνονται όταν το φως πεθαίνει.

Όσοι τρελοί τραγούδησαν τον ήλιο που πεθαίνει

κι αργά πολύ κατάλαβαν πως τον θρηνούσαν, πέρα

δε στέργουν ήσυχα να παν, σε νύχτα ευλογημένη.

Όσοι αυστηροί που στα στερνά τους βλέπουν τυφλωμένοι

ότι μπορούν μάτια τυφλά ν΄αστράφτουν στον αιθέρα

και να γιορτάζουν, μαίνονται όταν το φως πεθαίνει .

Κι όσοι πηγαίνουν ψηλά στη θλίψη που σε υφαίνει,

κατάρα δώσε μου κι ευχή το δάκρυ σου, πατέρα.

Μη στέργεις ήσυχα να πας σε νύχτα ευλογημένη.

Να μαίνεσαι, να μαίνεσαι όταν το φως πεθαίνει .



Εισαγωγή
Είναι οι γεννήσεις.

Είναι οι γεννήσεις.

Είναι οι γεννήσεις.

Εάν υπάρχει ένα πράγμα που θέλω να θυμάστε από αυτά τα γραπτά, είναι ότι

τα ποσοστά γεννήσεων πρέπει να αλλάξουν. Ακόμα κι αν αύριο απελάσουμε

όλους τους μη Ευρωπαίους από τα εδάφη μας, ο Ευρωπαϊκός λαός θα

συνεχίσει να παρασύρεται σε αποσύνθεση και τελικά στον θάνατο.

Κάθε μέρα γινόμαστε λιγότεροι, μεγαλώνουμε σε ηλικία, γινόμαστε πιο

αδύναμοι. Πρέπει να επιστρέψουμε στα επίπεδα γονιμότητας της

αντικατάστασης, διαφορετικά αυτό είναι που θα μας σκοτώσει.

Για να διατηρήσουν έναν πληθυσμό, οι άνθρωποι πρέπει να επιτύχουν ένα

ποσοστό γεννήσεων που φτάνει τα επίπεδα γονιμότητας της αντικατάστασης.

Στο δυτικό κόσμο αυτό είναι περίπου 2,06 γεννήσεις ανά γυναίκα.

https://en.wikipedia.org/wiki/List_of_sovereign_states_and_dependencies_

by_total_fertility_rate

Δεν υπάρχει ούτε μία δυτική χώρα, ούτε ένα λευκό έθνος, που να φτάνει σε

αυτά τα επίπεδα. Ούτε στην Ευρώπη, ούτε στην Αμερική, ούτε στην

Αυστραλία ή τη Νέα Ζηλανδία. Οι λευκοί αποτυγχάνουν να αναπαραχθούν,

αποτυγχάνουν στο να δημιουργούν οικογένειες, αποτυγχάνουν να κάνουν

παιδιά.

Ωστόσο, παρά αυτά τα υπογονικά ποσοστά, ο πληθυσμός στη Δύση αυξάνεται

και μάλιστα γρήγορα.

Πώς είναι δυνατόν?

Η μαζική μετανάστευση και τα υψηλότερα ποσοστά γονιμότητας των ίδιων

των μεταναστών προκαλούν αυτήν την αύξηση του πληθυσμού.

Αντιμετωπίζουμε εισβολή σε επίπεδο που δεν έχει ξαναδεί η ιστορία.

Εκατομμύρια άνθρωποι ξεχύνονται στα σύνορά μας, νόμιμα. Προσκεκλημένοι

από το κράτος και τις εταιρείες για να αντικαταστήσουν τους Λευκούς που δεν

κατάφεραν να αναπαραχθούν, απέτυχαν να δημιουργήσουν τη φθηνή

εργασία, τους νέους καταναλωτές και τη φορολογική βάση που επιθυμούν οι

εταιρείες και τα κράτη.

Αυτή η κρίση μαζικής μετανάστευσης και τα χαμηλά ποσοστά γονιμότητας

είναι μια επίθεση στον ευρωπαϊκό λαό που, εάν δεν καταπολεμηθεί, θα

https://en.wikipedia.org/wiki/List_of_sovereign_states_and_dependencies_by_total_fertility_rate
https://en.wikipedia.org/wiki/List_of_sovereign_states_and_dependencies_by_total_fertility_rate


οδηγήσει τελικά στην πλήρη φυλετική και πολιτιστική αντικατάσταση του

ευρωπαϊκού λαού.

Για να το δείτε αυτό σε πλήρη ισχύ, πρέπει να κοιτάξετε μόνο τα στατιστικά

στοιχεία του πληθυσμού στα δυτικά έθνη για το έτος 2100.

https://en.wikipedia.org/wiki/List_of_countries_by_future_population_(U

nited_Nations, _medium_fertility_variant)

Το 2100, παρά τη συνεχιζόμενη επίδραση των χαμηλών επιπέδων

γονιμότητας, τα στοιχεία του πληθυσμού δείχνουν ότι ο πληθυσμός δεν

μειώνεται ευθυγραμμισμένος με τα επίπεδα γονιμότητας, αλλά διατηρείται,

και σε πολλά λευκά έθνη, αυξάνεται γρήγορα.

Όλα μέσω της μετανάστευσης.

Πρόκειται για εθνική αντικατάσταση.

Πρόκειται για πολιτιστική αντικατάσταση.

Πρόκειται για φυλετική αντικατάσταση.

Αυτή είναι η ΛΕΥΚΗ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ

Το να επιστρέψουμε σε ποσοστά γονιμότητας σε επίπεδα αντικατάστασης

είναι η νούμερο ένα προτεραιότητα. Αλλά δεν είναι απλή δοκιμασία.

Υπάρχουν αμέτρητοι λόγοι πίσω από τη μείωση των ποσοστών γονιμότητας

και την καταστροφή της παραδοσιακής οικογένειας. Πρέπει αναπόφευκτα να

διορθώσουμε την καταστροφή που έφερε ο ηδονιστικός, μηδενιστικός

ατομικισμός. Αλλά θα χρειαστεί αρκετός χρόνος, χρόνος που δεν έχουμε λόγω

της κρίσης της μαζικής μετανάστευσης.

Λόγω της μαζικής μετανάστευσης, δεν έχουμε το χρονικό περιθώριο που

απαιτείται για τη θέσπιση της αλλαγής του πολιτισμικού παραδείγματος που

πρέπει να ακολουθήσουμε για να επιστρέψουμε στην υγεία και την ευημερία.

Η μαζική μετανάστευση θα μας αποξενώσει, θα υπονομεύσει τα έθνη μας, θα

καταστρέψει τις κοινότητές μας, θα καταστρέψει τους πολιτισμούς μας, θα

καταστρέψει τους λαούς μας.

Πολύ πιο γρήγορα από ότι τα χαμηλά επίπεδα γονιμότητας θα μπορούσαν

ποτέ. Έτσι, πριν ασχοληθούμε με τα ποσοστά γονιμότητας, πρέπει να

αντιμετωπίσουμε τόσο τους εισβολείς εντός των εδαφών μας όσο και τους

εισβολείς που επιδιώκουν να εισέλθουν στα εδάφη μας.

Πρέπει να συντρίψουμε τη μετανάστευση και να απελάσουμε τους εισβολείς

που ζουν ήδη στο έδαφος μας. Δεν είναι μόνο θέμα της ευημερίας μας, αλλά

και της ίδιας της επιβίωσης του λαού μας.

https://en.wikipedia.org/wiki/List_of_countries_by_future_population_(U
https://en.wikipedia.org/wiki/List_of_countries_by_future_population_(U


Απαντώντας σε πιθανές ερωτήσεις

Γενικά
Ποιος είσαι?
Ένας συνηθισμένος Λευκός, 28 ετών. Γεννημένος στην Αυστραλία σε μια

εργατικής τάξης, οικογένεια με χαμηλό εισόδημα.

Οι γονείς μου είναι σκωτσέζικης, ιρλανδικής και αγγλικής καταγωγής.

Είχα μια κανονική παιδική ηλικία, χωρίς μεγάλα προβλήματα.

Είχα ελάχιστο ενδιαφέρον για τα μαθήματα κατά τη διάρκεια της σχολικής

μου εκπαίδευσης, μετά βίας πετύχαινα περαστικούς βαθμούς.

Δεν φοίτησα στο Πανεπιστήμιο καθώς δεν είχα μεγάλο ενδιαφέρον για

οτιδήποτε προσφερόταν στα Πανεπιστήμια για σπουδές.

Δούλεψα για μικρό χρονικό διάστημα πριν βγάλω χρήματα επενδύοντας στο

Bitconnect, μετά χρησιμοποίησα τα χρήματα από την επένδυση για να

ταξιδέψω.

Πρόσφατα εργάζομαι ως Kebab Removalist με μερική απασχόληση.

Είμαι ένας απλός Λευκός άντρας, από μια απλή οικογένεια.

Που αποφάσισε να λάβει θέση για να εξασφαλίσει ένα μέλλον για τον λαό του.

Γιατί πραγματοποιήσες την επίθεση?
Πάνω απ 'όλα για να δείξω στους εισβολείς ότι τα εδάφη μας δεν θα είναι ποτέ

τα εδάφη τους, οι πατρίδες μας είναι δικές μας και ότι, όσο ζει ένας λευκός,

δεν θα κατακτήσουν ΠΟΤΕ τα εδάφη μας και δεν θα αντικαταστήσουν ποτέ

τους ανθρώπους μας.

Για να εκδικηθώ τους εισβολείς για τους εκατοντάδες χιλιάδες θανάτους που

προκλήθηκαν από ξένους εισβολείς σε ευρωπαϊκά εδάφη σε όλη την ιστορία.

Για να εκδικηθώ για την υποδούλωση εκατομμυρίων Ευρωπαίων που

αφαιρέθηκαν από τα εδάφη τους από τους Ισλαμιστές δουλέμπορους.

Για να εκδικηθώ για τις χιλιάδες ευρωπαϊκές ζωές που χάθηκαν από

τρομοκρατικές επιθέσεις σε ολόκληρη την Ευρώπη.

Για να εκδικηθώ για την Έμπα Άκερλουντ.

Για να μειώσω άμεσα τα ποσοστά μετανάστευσης σε ευρωπαϊκά εδάφη

εκφοβίζοντας και φυσικά απομακρύνοντας τους ίδιους τους εισβολείς.

Για να αναστατώσω τους πολιτικούς εχθρούς του λαού μου.



Για να υποκινήσω την βία, τα αντίποινα και τον περαιτέρω διχασμό μεταξύ

των Ευρωπαίων και των εισβολέων που καταλαμβάνουν αυτήν την περίοδο το

ευρωπαϊκό έδαφος.

Για να εκδικηθώ για εκείνους τους Ευρωπαίους άντρες και γυναίκες που

χάθηκαν στους συνεχείς και ατελείωτους πολέμους της ευρωπαϊκής ιστορίας

που πέθαναν για τα εδάφη τους, πέθαναν για τον λαό τους μόνο και μόνο για

να παραχωρηθούν τα εδάφη τους σε οποιοδήποτε ξένο απόβρασμα μπήκε

στον κόπο να εμφανιστεί.

Για να δείξω το αποτέλεσμα της άμεσης δράσης, φωτίζοντας ένα δρόμο προς

τα εμπρός για εκείνους που θέλουν να ακολουθήσουν. Ένα μονοπάτι για

εκείνους που επιθυμούν να ελευθερώσουν την γη των προγόνων τους από τους

εισβολείς και να γίνουν φάροι για εκείνους που επιθυμούν να δημιουργήσουν

μια διαρκή κουλτούρα, για να τους πω ότι δεν είναι μόνοι.

Για να δημιουργήσω μια ατμόσφαιρα φόβου και αλλαγής στην οποία μπορεί

να συμβεί δραστική, ισχυρή και επαναστατική δράση.

Για να προσθέσω ορμή στο εκκρεμές της ιστορίας, να αποσταθεροποιήθει

περαιτέρω και να πολώσει τη δυτική κοινωνία προκειμένου να καταστρέψει

τελικά την τρέχουσα μηδενιστική, ηδονιστική, ατομικιστική τρέλα που έχει

πάρει τον έλεγχο της δυτικής σκέψης.

Για να δημιουργήσω μια σύγκρουση μεταξύ των εθνών του ΝΑΤΟ που είναι

ευρωπαϊκά και των Τούρκων που επίσης αποτελούν μέρος των δυνάμεων του

ΝΑΤΟ, μετατρέποντας έτσι το ΝΑΤΟ για άλλη μια φορά σε έναν ενωμένο

ευρωπαϊκό στρατό και ωθώντας την Τουρκία για άλλη μια φορά στην

πραγματική θέση μιας ξένης, εχθρικής δύναμης.

Τέλος, για να δημιουργήσω σύγκρουση μεταξύ των δύο ιδεολογιών στις

Ηνωμένες Πολιτείες σχετικά με την ιδιοκτησία των πυροβόλων όπλων,

προκειμένου να προωθηθεί η κοινωνική, πολιτιστική, πολιτική και φυλετική

διαίρεση εντός των Ηνωμένων Πολιτειών. Αυτή η σύγκρουση για την δεύτερη

τροπολογία και η απόπειρα κατάργησης των δικαιωμάτων για κατοχή

πυροβόλων όπλων θα οδηγήσουν τελικά σε εμφύλιο πόλεμο που τελικά θα

βαλκανοποίησει τις ΗΠΑ σύμφωνα με πολιτικές, πολιτιστικές και, κυρίως,

φυλετικές γραμμές.

Αυτή η βαλκανοποίηση των ΗΠΑ όχι μόνο θα οδηγήσει στον φυλετικό

διαχωρισμό των ανθρώπων εντός των Ηνωμένων Πολιτειών, διασφαλίζοντας

το μέλλον της Λευκής Φυλής στη Βόρεια Αμερική, αλλά και θα διασφαλίσει το

θάνατο του «melting pot» ονείρου.



Επιπλέον, αυτή η βαλκανοποίηση θα μειώσει την ικανότητα των ΗΠΑ να

ασκούν εξουσία σε παγκόσμιο επίπεδο, και έτσι να διασφαλιστεί ότι ποτέ δεν

θα ξανασυμβεί μια κατάσταση όπως η συμμετοχή των ΗΠΑ στο

Κοσσυφοπέδιο (όπου οι δυνάμεις των ΗΠΑ / ΝΑΤΟ πολέμησαν δίπλα σε

μουσουλμάνους και σκότωσαν χριστιανούς Ευρωπαίους που προσπαθούσαν

να απομακρύνουν αυτούς τους ισλαμιστές κατακτητές από την Ευρώπη).

Εσύ τι θέλεις?
Πρέπει να εξασφαλίσουμε την ύπαρξη του λαού μας και ένα μέλλον για τα

λευκά παιδιά.

Υπήρξε κάποιο συγκεκριμένο γεγονός ή λόγος που αποφάσισες να
διαπράξεις μια βίαιη επίθεση;
Υπήρξε μια χρονική περίοδος 2 χρόνια πριν από την επίθεση που άλλαξε

δραματικά τις απόψεις μου. Η χρονική περίοδος ήταν από τις αρχές Απριλίου

2017 έως τα τέλη Μαΐου 2017.

Σε αυτό το χρονικό διάστημα μια σειρά από γεγονότα διέλυσαν τα δικά μου

αποθέματα, τις επιφυλάξεις μου, τον κυνισμό μου και αποκάλυψαν την

αλήθεια για την τρέχουσα κατάσταση στην Δύση.

Αυτά τα γεγονότα μετέτρεψαν τις σκέψεις μου, από την αναζήτηση

δημοκρατικής και πολιτικής λύσης στην αποκάλυψη της αλήθειας, ότι μια

βίαιη και επαναστατική λύση είναι η μόνη δυνατή λύση στην τρέχουσα κρίση.

Ταξίδευα ως τουρίστας στη Δυτική Ευρώπη εκείνη την εποχή. Γαλλία, Ισπανία

Πορτογαλία και άλλες. Το πρώτο γεγονός που ξεκίνησε την αλλαγή ήταν η

τρομοκρατική επίθεση στη Στοκχόλμη, στις 7 Απριλίου 2017. Ήταν μια άλλη

τρομοκρατική επίθεση στις φαινομενικά ατελείωτες επιθέσεις που συνέβαιναν

σε τακτική βάση καθ'όλη τη διάρκεια της ενήλικης ζωής μου. Αλλά για κάποιο

λόγο αυτή ήταν διαφορετική. Ο ξεθωριασμένος κυνισμός με τον οποίο είχα

αντιμετωπίσει προηγούμενες επιθέσεις δεν προέκυψε. Κάτι που ήταν μέρος

της ζωής μου για όσο θυμάμαι τον εαυτό μου, ο κυνισμός ενόψει επιθέσεων

στη Δύση από ισλαμικούς εισβολείς, ξαφνικά δεν ήταν πλέον εκεί.

Δεν μπορούσα πλέον να γυρίσω την πλάτη μου στη βία. Κάτι, αυτή τη φορά,

ήταν διαφορετικό.

Αυτή η διαφορά ήταν η Έμπα Άκερλουντ.

Νεαρή, αθώα και νεκρή Έμπα.

Η Έμπα περπατούσε για να συναντήσει τη μητέρα της μετά το σχολείο, όταν

δολοφονήθηκε από έναν μουσουλμάνο εισβολέα, που οδηγούσε ένα κλεμμένο

όχημα μέσα από τον εμπορικό δρόμο στον οποίο περπατούσε. Η Έμπα ήταν

μερικώς κωφή, δεν μπορούσε να ακούσει τον εισβολέα να έρχεται.

Ο θάνατος της Έμπας στα χέρια των εισβολέων,η αναξιοπρέπεια του βίαιου



χαμού της και η αδυναμία μου να τον σταματήσω έσπασε τον ξεθωριασμένο

κυνισμό μου σαν βαριοπούλα.

Δεν μπορούσα πλέον να αγνοήσω τις επιθέσεις. Ήταν επιθέσεις εναντίον του

λαού μου, επιθέσεις στον πολιτισμό μου, επιθέσεις κατά της πίστης μου και

επιθέσεις στην ψυχή μου. Δεν θα αγνοούνταν.

Το δεύτερη συμβάν ήταν οι γαλλικές εκλογές του 2017. Οι υποψήφιοι ήταν ένα

προφανές σημάδι της εποχής μας: ένας παγκοσμιοποιητής, καπιταλιστής,

ένας πρώην τραπεζίτης επενδύσεων. Έναντι μιας φιλελεύθερης εθνικίστριας,

μια καθόλου αμφιλεγόμενη φιγούρα που η πιο γενναία και εμπνευσμένη ιδέα

της ήταν η πιθανή απέλαση παράνομων μεταναστών.

Παρά τον γελοίο αυτό αγώνα, η πιθανότητα νίκης από την ψευδο-εθνικίστρια

ήταν τουλάχιστον, για μένα, ένα σημάδι ότι ίσως ήταν δυνατή μια πολιτική

λύση. Κέρδισε ο διεθνιστής, ο παγκοσμιοποιητής, αντι-λευκός, πρώην

τραπεζίτης. Με μεγάλη διαφορά. Μου ήταν ξαφνικά αδύνατο να αποδεχθώ

την αλήθεια για την πολιτική κατάσταση στην Ευρώπη. Η απελπισία μου

ξεκίνησε. Η πίστη μου σε μια δημοκρατική λύση εξαφανίστηκε.

Η τελική ώθηση ήταν η κατάσταση των γαλλικών πόλεων. Για πολλά χρόνια

ακούω και διαβάζω για την εισβολή στη Γαλλία από μη λευκούς, πολλές από

αυτές τις φήμες και ιστορίες πίστευα ότι ήταν υπερβολικές και είχαν

δημιουργηθεί για να προωθήσουν μια πολιτική ιδεολογία.

Αλλά μόλις έφτασα στη Γαλλία, βρήκα τις ιστορίες όχι μόνο αληθινές, αλλά και

βαθιά υποτιμημένες.

Σε κάθε γαλλική πόλη, σε κάθε γαλλική κωμόπολη οι εισβολείς ήταν εκεί.

Όπου κι αν ταξίδεψα, ανεξάρτητα από το πόσο μικρή ή αγροτική ήταν η

κοινότητα που επισκέφτηκα, οι εισβολείς ήταν εκεί.

Οι Γάλλοι ήταν συχνά η μειονότητα, και όσους έβλεπα στους δρόμους ήταν

συχνά μόνοι, άτεκνοι ή γερασμένοι. Ενώ οι μετανάστες ήταν νέοι, γεμάτη

ενέργεια με μεγάλες οικογένειες και πολλά παιδιά.

Θυμάμαι να παρκάρω έξω από ένα εμπορικό κέντρο για να αγοράσω τρόφιμα

σε κάποια μεσαίου μεγέθους πόλη στην Ανατολική Γαλλία, περίπου 15-25

χιλιάδων ανθρώπων. Καθώς καθόμουν εκεί στο χώρο στάθμευσης, στο

νοικιασμένο αυτοκίνητό μου, είδα ένα πλήθος εισβολέων να περπατούν προς

τις μπροστινές πόρτες του εμπορικού κέντρου. Για κάθε Γάλλο άνδρα ή

γυναίκα υπήρχε διπλάσιος αριθμός εισβολέων.

Είχα δει αρκετά. Θυμωμένος έφυγα έξω από την πόλη, αρνούμενος

να μείνω άλλο σε αυτό το καταραμένο μέρος και κατευθύνθηκα προς την

επόμενη πόλη.

Οδηγώντας προς την επόμενη γαλλική πόλη, γνωρίζοντας ότι αναπόφευκτα οι

εισβολείς θα ήταν και εκεί, ένιωσα να ταλαντεύομαι συναισθήματικά μεταξύ

της οργής και της ασφυκτικής απόγνωσης για την κατάσταση της Γαλλίας, για



την μοίρα του γαλλικού λαού, για την απώλεια πολιτισμού και ταυτότητας και

για την φάρσα των προσφερόμενων πολιτικών λύσεων.

Συνάντησα ένα νεκροταφείο, ένα από τα πολλά μαζικά νεκροταφεία που

δημιουργήθηκαν για να θάψουν τους Γάλλους και άλλους Ευρωπαίους

στρατιώτες που χάθηκαν στους πολέμους που έπληξαν την Ευρώπη.

Είχα δει πολλές φωτογραφίες και είχα άκουσει πολλούς ανθρώπους να

συζητούν για αυτα νεκροταφεία, αλλά ακόμη και γνωρίζοντας εκ των

προτέρων για αυτά, δεν ήμουν προετοιμασμένος για αυτό το θέαμα.

Απλοί, λευκοί, ξύλινοι σταυροί που εκτείνονται στα χωράφια δίπλα στο δρόμο,

φαινομενικά χωρίς τέλος στον ορίζοντα. Ο αριθμός τους ανυπολόγιστος, η

αναπαράσταση της απώλειας, ασύλληπτη. Πάρκαρα στην άκρη, κοίταζα

αυτούς τους σταυρούς και σκεφτόμουν πως παρά την θυσία αυτών των

ανδρών και γυναικών, παρά την γενναιοδωρία τους, είχαμε πέσει τόσο

χαμηλά. Ξέσπασα σε δάκρυα, κλαίγοντας μόνος στο αυτοκίνητο, κοιτάζοντας

τους σταυρούς, τους ξεχασμένους νεκρούς.

Γιατί αφήνουμε τους θανάτους αυτών των στρατιωτών να είναι μάταιοι;

Γιατί επιτρέπουμε στους εισβολείς να μας κατακτήσουν; Να μας κυριεύσουν;

Χωρίς ούτε ένα πυροβολισμό ως απάντηση;

ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΚΑΝΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΚΑΤΙ?

Μπροστά σε αυτούς τους ατελείωτους σταυρούς, μπροστά σε αυτούς τους

νεκρούς στρατιώτες που χάθηκαν σε ξεχασμένους πολέμους, η απόγνωση μου

έγινε ντροπή, η ντροπή μου έγινε ενοχή, η ενοχή μου έγινε θυμός και ο θυμός

μου έγινε οργή.

ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΚΑΝΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΚΑΤΙ?

ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΚΑΝΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΚΑΤΙ?

ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΚΑΝΩ ΕΓΩ ΚΑΤΙ?

Το αίνιγμα λύθηκε, γιατί δεν κάνω εγώ κάτι?

Γιατί όχι εγώ?

Αν όχι εγώ, τότε ποιος;

Γιατί αυτοί όταν μπορώ να το κάνω εγώ;

Τότε ήταν που αποφάσισα να κάνω κάτι, που αποφάσισα να αναλάβω δράση,

να πράξω βίαια.

Να πολεμήσω τους εισβολείς.



Ποιους εκπροσωπείς;
Εκατομμύρια ευρωπαίους και εθνικιστές που επιθυμούν να ζουν ειρηνικά

ανάμεσα στους δικούς τους ανθρώπους, μέσα στη χώρα τους, να ασκούν τις

δικές τους παραδόσεις και να αποφασίζουν για το μέλλον του είδους τους.

Είσαι μέλος κάποιας πολιτικής ομάδας ή κινημάτος;
Δεν είμαι επίσημο μέλος καμίας οργάνωσης ή ομάδας, αν και έχω κάνει

δωρεές σε πολλές εθνικιστικές οργανώσεις και έχω αλληλεπιδράσει με ακόμα

περισσότερες.

Οι οργανώσεις που υποστηρίζεις σε ώθησαν στην επίθεση;
Όχι. Καμία ομάδα δεν διέταξε την επίθεσή μου, παίρνω την απόφαση μόνος

μου. Αν και ήρθα σε επαφή με την αναγέννηση Ναϊτών Ιπποτών για να πάρω

ευλογία προς υποστήριξη της επίθεσης, η οποία και δόθηκε.

Αυτές οι ομάδες κατέχουν δύναμη / ποιοι είναι οι άνθρωποι σε
αυτές τις ομάδες;
Ο συνολικός αριθμός ατόμων σε αυτούς τους οργανισμούς είναι εκατομμύρια,

ο συνολικός αριθμός ομάδων, χιλιάδες. Άτομα από κάθε κοινωνικό στρώμα,

από κάθε χώρο εργασίας και τομέα. Αλλά το μεγαλύτερο ποσοστό είναι άτομα

που εργάζονται σε στρατιωτικές και αστυνομικές υπηρεσίες. Δεν αποτελεί

έκπληξη ότι οι εθνικιστές αναζητούν εργασία σε δουλειές που εξυπηρετούν τα

έθνη και τις κοινότητές τους. Υπολογίζω ότι ο αριθμός των στρατιωτών στις

ευρωπαϊκές ένοπλες δυνάμεις που ανήκουν και σε εθνικιστικές ομάδες

ανέρχεται σε εκατοντάδες χιλιάδες, εξίσου τόσοι είναι και σε αστυνομικές

δυνάμεις.

Πραγματοποιήσες την επίθεση για φήμη;
Όχι, το να πραγματοποιήσω επίθεση για φήμη θα ήταν γελοίο. Έτσι κι αλλιώς

ποιος θυμάται το ονόματα των δραστών της 11ης Σεπτεμβρίου στη Νέα Υόρκη;

ή της επίθεσης στο πεντάγωνο;

Θα ξεχαστώ γρήγορα.

Που δεν με πειράζει.

Σε τελική ανάλυση είμαι κλειστός και κυρίως εσωστρεφής άνθρωπος.

Αλλά ο μετασεισμός από τις πράξεις μου θα κυματίζει για τα επόμενα χρόνια,

δημιουργώντας την ατμόσφαιρα φόβου και την αλλαγή που απαιτείται.

Γιατί στοχεύσες αυτά τα άτομα;
Ήταν μια προφανής, ορατή και μεγάλη ομάδα εισβολέων, από έναν πολιτισμό

με υψηλότερα ποσοστά γονιμότητας, υψηλότερη κοινωνική εμπιστοσύνη και

ισχυρές παραδόσεις που επιδιώκουν να καταλάβουν τα εδάφη των λαών μου

και να αντικαταστήσουν εθνικά τους δικούς μου ανθρώπους.



Για πόσο καιρό σχεδιάζες αυτήν την επίθεση;
Άρχισα να σχεδιάζω μια επίθεση περίπου δύο χρόνια πριν και την επίθεση στη

τοποθεσία Christchurch τρεις μήνες πριν.

Γιατί επέλεξες να επιτεθείς τώρα;
Η καλύτερη στιγμή να επιτεθείς ήταν χθες, η επόμενη καλύτερη στιγμή είναι

σήμερα. Η επίθεση σχεδιάστηκε έτσι ώστε να μου μείνει αρκετός χρόνος για

να προπονηθώ, να διαμορφώσω ένα σχέδιο, να τακτοποιήσω τις υποθέσεις

μου, να γράψω τις σκέψεις μου και στη συνέχεια να πραγματοποιήσω την

επίθεση.

Γιατί επέλεξες να χρησιμοποιήσεις πυροβόλα όπλα;
Θα μπορούσα να είχα επιλέξει οποιοδήποτε όπλο ή μέσο. Ένα ενοικιαζόμενο

φορτηγό γεμάτο TATP. Αλεύρι οικιακής χρήσης, μια μέθοδος διασποράς και

πηγή ανάφλεξης. Ένα σφυρί και μια ξύλινη ασπίδα. Βενζίνη,φωτιά,επιθέσεις

με οχήματα, όλα τα μέσα ήταν διαθέσιμα. Είχα τη θέληση και είχα τους

πόρους.

Επέλεξα τα πυροβόλα όπλα για την επίδραση που θα είχαν στην κοινωνία, την

επιπλέον κάλυψη από τα μέσα ενημέρωσης και την επίδραση που θα

μπορούσε να προκαλέσει στην πολιτική των Ηνωμένων Πολιτειών και, ως εκ

τούτου, στην πολιτική κατάσταση του κόσμου. Οι ΗΠΑ είναι χωρισμένη σε

πολλές παρατάξεις σύμφωνα με κρατικές, κοινωνικές, πολιτιστικές και

κυρίως, φυλετικές γραμμές. Με αρκετή πίεση η αριστερά εντός των

Ηνωμένων Πολιτειών θα επιδιώξει να καταργήσει τη δεύτερη τροπολογία

(Δικαίωμα στην οπλοκατοχή) και η δεξιά εντός των ΗΠΑ θα το δει αυτό ως

επίθεση στην ελευθερία τους. Αυτή η απόπειρα κατάργησης των δικαιωμάτων

από την αριστερά θα οδηγήσει σε μια δραματική πόλωση του λαού και τελικά

στην διάσπαση των ΗΠΑ σε πολιτιστικές και φυλετικές γραμμές.

Γιατί επέλεξες τη Νέα Ζηλανδία ως μέρος επίθεσης;
Η Νέα Ζηλανδία δεν ήταν η αρχική επιλογή για επίθεση. Ήρθα εδώ για να

ζήσω προσωρινά, ενώ σχεδίαζα και εκπαιδεύομουν, αλλά σύντομα ανακάλυψα

ότι η κατάσταση στη Νέα Ζηλανδία ήταν όπως οπουδήποτε αλλού στη Δύση.

Δεύτερον, μια επίθεση στη Νέα Ζηλανδία θα έδειχνε την αλήθεια για την

επίθεση στον πολιτισμό μας, ότι κανένα μέρος του κόσμου δεν ήταν ασφαλές,

οι εισβολείς βρίσκονταν σε όλα τα εδάφη μας, ακόμη και στις πιο

απομακρυσμένες περιοχές του κόσμου και ότι δεν υπάρχει μέρος που να είναι

ασφαλές και απαλλαγμένο από την μαζική μετανάστευση.



Υπήρχε κάποιος λόγος που επιτέθηκες σε αυτά τα συγκεκριμένα
τζαμιά;
Αρχικά, το τζαμί στο Dunedin ήταν ο κύριος στόχος, ειδικά αφού

παρακολούθησα το βίντεο στη σελίδα τους στο Facebook με τίτλο "Otago

muslim Association

https://www.facebook.com/Otago-Muslim-Association-20677822935878 6/

Το βίντεο είχε τίτλο «Πολύ ενδιαφέρον βίντεο. Μόνο για μουσουλμάνους.

Παρακαλώ μην το αναδημοσιεύσετε» που απέδειξε τη γνώση των πράξεών

τους, και την ενοχή τους.

https://www.facebook.com/206778229358786/videos/451628238207116/

Αλλά αφού επισκέφτηκα τα τζαμιά στο Christchurch και το Linwood και είδα

την βεβήλωση της εκκλησίας που είχε μετατραπεί σε τζαμί στο Ashburton, τα

σχέδιά μου άλλαξαν.

Τα τζαμιά στο Christchurch και στο Linwood είχαν πολύ περισσότερους

εισβολείς, λιγότερους μαθητές, περισσότερους ενήλικες και ένα ιστορικό

εξτρεμισμού.

Η επίθεση σε αυτά τα τζαμιά μου επιτρέπει να πραγματοποιήσω μια επιπλέον

επίθεση στο τζαμί στο Ashburton, αν και δεν είμαι βέβαιος αυτήν τη στιγμή

που το γράφω αν θα το καταφέρω, είναι ένας μπόνους στόχος.

Την θεωρείς τρομοκρατική επίθεση;
Σύμφωνα με τον ορισμό, τότε ναι. Είναι μια τρομοκρατική επίθεση. Αλλά

πιστεύω ότι είναι μια επαναστατική δράση εναντίον μιας κατοχικής δύναμης.

Νιώθεις τύψεις για την επίθεση;
Όχι, εύχομαι μόνο να μπορούσα να σκοτώσω περισσότερους εισβολείς και

περισσότερους προδότες.

Μισούσες/Μισείς τους μουσουλμάνους ;
Ένας μουσουλμάνος άνδρας ή γυναίκα που ζει στην πατρίδα του; Όχι.

Ένας μουσουλμάνος άνδρας ή γυναίκα που επιλέγει να εισβάλει στα εδάφη

μας και να αντικαταστήσει τους ανθρώπους μας; Ναι, τους αντιπαθώ.

Ο μόνος μουσουλμάνος που πραγματικά μισώ είναι ο προσήλυτος, εκείνοι από

τους δικούς μας ανθρώπους που γυρίζουν την πλάτη τους στην κληρονομιά

τους, στο πολιτισμό τους, στις παραδόσεις τους και γίνονται προδότες στην

ίδια τους την φυλή. Αυτούς μισώ.

https://www.facebook.com/Otago-Muslim-Association-20677822935878
https://www.facebook.com/206778229358786/videos/451628238207116/


Μισούσες/Μισείς προσωπικά τους ξένους / άλλες κουλτούρες;
Όχι, πέρασα πολλά χρόνια ταξιδεύοντας σε πολλά έθνη. Οπουδήποτε

ταξίδεψα, με εξαίρεση μερικές μικρές περιπτώσεις, με αντιμετώπισαν

υπέροχα, συχνά ως επισκέπτη και ακόμη και ως φίλο. Οι ποικίλες κουλτούρες

του κόσμου με χαιρέτησαν με ζεστασιά και συμπόνια, και απόλαυσα πολύ

κάθε στιγμή που πέρασα μαζί τους.

Εύχομαι σε όλους τους λαούς του κόσμου ό, τι καλύτερο, ανεξάρτητα από την

εθνικότητα, τη φυλή, τον πολιτισμό και την πίστης τους. Τους εύχομαι να ζουν

σε ειρήνη και ευημερία, μαζί με τους δικούς τους ανθρώπους, ασκώντας τις

δικές τους παραδόσεις, στα δικά τους έθνη.

Αλλά, εάν αυτοί άνθρωποι επιδιώξουν να έρθουν στα εδάφη του λαού μου, να

αντικαταστήσουν τον λαό μου, να υποτάξουν τον λαό μου, να πολεμήσουν

εναντίον του λαού μου, τότε θα αναγκαστώ να τους πολεμήσω χωρίς

ενδοιασμούς.

Πιστεύεις ότι αυτοί στους οποίους επιτέθηκες ήταν αθώοι;
Δεν υπάρχουν αθώοι σε μια εισβολή, όλοι όσοι αποικίζουν τα εδάφη άλλων

λαών είναι ένοχοι.

Διέπραξες την επίθεση για να λάβεις κάλυψη από τα μέσα
ενημέρωσης και να διαδώσεις τα δικά σου γραπτά/ πιστεύω/
ιδανικά;
Όχι, η επίθεση ήταν ο αυτοσκοπός, και οι επιπτώσεις που θα επιφέρει.

Αυτά τα γραπτά και η κάλυψή από τα ΜΜΕ είναι απλώς ένα μπόνους.

Σκοπεύεις να επιβιώσεις από την επίθεση;
Ναι, αλλά ο θάνατος είναι σίγουρα μια πιθανότητα. Αυτές οι καταστάσεις

είναι χαοτικές και σχεδόν αδύνατο να ελεγχθούν, ανεξάρτητα από τον

προγραμματισμό. Η επιβίωση είναι η καλύτερη κατάληξη, γιατί θα μου δοθεί

η ευκαιρία να διαδώσω περαιτέρω τα ιδανικά μου μέσω της κάλυψης από τα

ΜΜΕ και για να σπαταλήσω πόρους από το κράτος με την φυλάκιση μου.

Είναι η επίθεση «ρατσιστική»;
Τα ποσοστά γονιμότητας είναι στενά συνδεδεμένα με τη φυλή, οπότε ναι.

Υπήρχε φυλετικό κίνητρο.

Είναι η επίθεση «ξενοφοβική»;
Τα ποσοστά γονιμότητας είναι πολιτισμικά, δεν υπάρχει αμφιβολία για αυτό,

επομένως υπήρχε ένας πολιτισμικός πόλεμος που πολεμούσαν οι εισβολείς και

η επίθεση μου ήταν μια απάντηση σε αυτό. Αν και δεν έχω μεγάλο φόβο ή

δυσπιστία για άλλους λαούς.



Είναι η επίθεση «ισλαμοφοβική»;
Τα ισλαμικά έθνη έχουν ιδιαίτερα υψηλά ποσοστά γεννήσεων, ανεξάρτητα

από τη φυλή ή την εθνικότητα, και για αυτό υπήρχε ένα αντι-ισλαμικό κίνητρο

για την επίθεση, καθώς και μια επιθυμία εκδίκησης εναντίον του Ισλάμ για τα

1300 χρόνια πολέμου και καταστροφής που έχει φέρει στους ανθρώπους της

Δύσης αλλά και σε άλλους λαούς του κόσμου.

Είναι η επίθεση αντιμεταναστευτική;
Ναι, πέρα από κάθε αμφιβολία, αντιμεταναστευτική, αντι της εθνοτικής

αντικατάστασης και αντί της πολιτισμικής αντικατάστασης.

Είναι η επίθεση  κατά της διαφορετικότητας;
Όχι, η επίθεση δεν ήταν επίθεση στη διαφορετικότητα, αλλά επίθεση στο

όνομα της διαφορετικότητας.

Για να διασφαλιστεί ότι οι διαφορετικοί λαοί θα παραμείνουν διαφορετικοί,

ξεχωριστοί, μοναδικοί, αδιάλυτοι, χωρίς περιορισμούς στην πολιτιστική ή

εθνοτική έκφραση και αυτονομία.

Για να διασφαλιστεί ότι οι λαοί του κόσμου θα παραμείνουν πιστοί στις

παραδόσεις και τις πίστεις τους και ότι δεν θα αλλοιωθούν από την επιρροή

των ξένων. Η επίθεση ήταν για να διασφαλίστει η διατήρηση της ομορφιάς,

της τέχνης και της παράδοσης. Στο μυαλό μου ένα ουράνιο τόξο είναι όμορφο

μόνο λόγω της ποικιλίας των χρωμάτων του. Ανακατεύεις τα χρώματα και τα

καταστρέφεις όλα. Εξαφανίζονται για πάντα και το τελικό αποτέλεσμα απέχει

πολύ από οτιδήποτε όμορφο.

Σκοπεύεις να σκοτώσεις αστυνομικούς;
Όχι. Η αστυνομία στη Νέα Ζηλανδία έχει γενικά καλές σχέσεις με τους

κατοίκους, σε αντίθεση με άλλα ευρωπαϊκά έθνη όπως η Γαλλία, το Ηνωμένο

Βασίλειο ή Νορβηγία. Μέχρι στιγμής έχει παραμείνει πιστή στον λαό.

Επομένως, το να βλάψω τους αστυνομικούς της Νέας Ζηλανδίας πρέπει να

αποφευχθεί πάση θυσία, εκτός εάν ο αστυνομικός έχει καταγωγή εισβολέα.

Το σχέδιο ήταν να χτυπήσω γρήγορα και στη συνέχεια να ξεφύγω από την

περιοχή της επίθεσης, για να αποφύγω μια κατάσταση όπου θα αναγκαστώ να

τους βλάψω.

Σε περίπτωση εμπλοκής, έχω την κάπως δονκιχωτική ιδέα να τους εκφοβίζω

στο να ρίξουν τα όπλα τους και αν αυτό αποτύγχανε, να στοχεύσω μόνο μη

ζωτικές περιοχές του σώματός τους όπως τον μηρό ή τον ώμο, έτσι ώστε να

προκληθεί η μικρότερη δυνατή βλάβη και να επιτραπεί η γρήγορη ανάρρωση.

Πώς λειτούργησε αυτό στην πραγματικότητα... μόνο εσείς το γνωρίζετε.



Εαν επιζήσεις, σκοπεύεις να πάς σε δίκη;
Ναι, και να παραδεχτώ ότι δεν είμαι ένοχος. Η επίθεση ήταν μια

επαναστατική δράση εναντίον μιας κατοχικής δύναμης και είμαι νόμιμος

μαχητής.

Είχες άλλους στόχους στην επίθεση σου;
Πολλούς, ένα πράγμα που μπορεί να ειπωθεί για την τρέχουσα κατάσταση της

Δύσης είναι ότι ζούμε σε ένα πλούσιο σε στόχους περιβάλλον, αφθονία

προδοτών και εχθρών.

Ήσουν/είσαι «ρατσιστής»;
Σύμφωνα με τον ορισμό, ναι, καθώς πιστεύω ότι υπάρχουν φυλετικές

διαφορές μεταξύ των λαών που έχουν μεγάλο αντίκτυπο στον τρόπο που

διαμορφώνουμε τις κοινωνίες μας.

Ήσουν/είσαι «ξενοφοβικός»;
Όχι, καμία κουλτούρα δεν με τρομάζει. Ανησυχώ μόνο για τις κουλτούρες με

τα υψηλότερα ποσοστά γονιμότητας που αντικαθιστούν άλλες.

Ήσουν/είσαι «ισλαμοφοβικός»;
Όχι, δεν φοβάμαι το Ισλάμ, αλλά λόγω των υψηλών ποσοστών γονιμότητας

του, θα αυξηθεί και θα αντικαταστήσει άλλους λαούς και θρησκείες.

Ήσουν/είσαι εθνικιστής;
Ναι, δίνω σημασία στην υγεία και την ευημερία της φυλής μου πάνω απ 'όλα.

Ήσουν/είσαι ναζί;
Όχι, σήμερα δεν υπάρχουν ναζί. Δεν έχουν υπάρξει πολιτική ή κοινωνική

δύναμη οπουδήποτε στον κόσμο εδώ και 60 χρόνια

Ήσουν/είσαι αντισημίτης;
Όχι. Ένας Εβραίος που ζει στο Ισραήλ δεν είναι εχθρός μου, αρκεί να μην

επιδιώξει να εκμεταλλευτεί ή να βλάψει τον λαό μου.

Ήσουν/είσαι νεοναζί;
Αυτή είναι μια πολύ ευρεία κατηγορία ανθρώπων, και ο ορισμός είναι ασαφής.

Οπότε όχι, δεν πιστεύω ότι είμαι.

Ήσουν/είσαι συντηρητικός;
Όχι, ο συντηρητισμός είναι μεταμφιεσμένος κορπορατισμός, δεν θέλω κανένα

μέρος αυτού.



Ήσουν/είσαι χριστιανός;
Αυτό είναι περίπλοκο.

Όταν μάθω θα σου πω.

Ήσουν/είσαι φασίστας;
Ναι. Για μια φορά το άτομο που θα αποκληθεί φασίστας, είναι πραγματικός

φασίστας. Είμαι βέβαιος ότι οι δημοσιογράφοι θα το λατρέψουν. Συμφωνώ

κυρίως με τις απόψεις του Sir Oswald Mosley και θεωρώ τον εαυτό μου

Οικο-φασίστα.

Το έθνος με τις πλησιέστερες πολιτικές και κοινωνικές αξίες με τις δικές μου

είναι η Λαϊκή Δημοκρατία της Κίνας.

Υπάρχει κάποια πολιτική προσωπικότητα ή κόμμα στην ιστορία
με το οποίο συμφωνείς;
Ο Sir Oswald Mosley είναι το άτομο από την ιστορία που είναι πιο κοντά στις

δικές μου πεποιθήσεις.

Ήσουν/είσαι ομοφοβικός;
Όχι, δεν με νοιάζει τι κάνουν οι ομοφυλόφιλοι. Εφόσον είναι πιστοί στους

ανθρώπους τους και θέτουν τους λαούς τους πρώτα, τότε δεν έχω κανένα

πρόβλημα.

Ήσουν/είσαι δεξιός;
Ανάλογα με τον ορισμό, ναι.

Ήσουν/είσαι αριστερός;
Ανάλογα με τον ορισμό, ναι.

Ήσουν/είσαι σοσιαλιστής;
Ανάλογα με τον ορισμό. Η ιδιοκτησία των εργαζομένων στα μέσα παραγωγής;

Εξαρτάται από το ποιοι είναι αυτοί οι εργαζόμενοι, οι προθέσεις τους, ποιος

κατέχει επί του παρόντος τα μέσα παραγωγής, οι προθέσεις του και ποιος

κατέχει σήμερα το κράτος και τις προθέσεις του.

Ήσουν/είσαι υποστηρικτής του Ντόναλντ Τραμπ;
Ως σύμβολο της λευκής ταυτότητας και του κοινού σκοπού; Ναι.

Ως πολιτικό και ηγέτη; Για όνομα του Θεού, όχι.



Ήσουν/είσαι υποστηρικτής του Brexit;
Ναι, αλλά όχι ως πολιτική. Οι άνθρωποι πρέπει να καταλάβουν ότι δεν είχε να

κάνει με την οικονομία. Αλλά ήταν ο βρετανικός λαός που αντεπιτέθηκε στη

μαζική μετανάστευση, στην πολιτισμική αντικατάσταση και την

παγκοσμιοποίηση, και αυτό είναι ένα σπουδαίο και υπέροχο πράγμα.

Ζώντας στη Νέα Ζηλανδία, δεν είσαι μετανάστης;
Ναι, και φαίνεται ότι εμείς οι μετανάστες φέρνουμε ένα σωρό προβλήματα.

Μπα, όχι πραγματικά. Ένας Αυστραλός που ζει στη Νέα Ζηλανδία είναι

σχεδόν το ίδιο με έναν Αυστριακό που ζει στη Βαυαρία. Δεν πρόκειται να

αντικαταστήσουν εθνικά τους ανθρώπους, ούτε να αλλάξουν την κουλτούρα

τους. Είναι οι ίδιοι άνθρωποι, είναι η ίδια κουλτούρα.

Είσαι στενόμυαλος/μη ανεκτικός;
Ασφαλώς. Η ανοχή και η απάθεια είναι οι τελευταίες αρετές μιας κοινωνίας

που πεθαίνει.

Πώς ανέπτυξες/ερεύνησες τις απόψεις και τις πεποιθήσεις σου;
Μέσα από πολύ χρόνο και από πολλά μέρη.

Από πού ανέπτυξες/ερεύνησες τις πεποιθήσεις σου;
Από το Διαδίκτυο, φυσικά. Δεν θα βρείτε την αλήθεια πουθενά αλλού.

Υπάρχει κάποιο συγκεκριμένο άτομο που σε ριζοσπαστικοποίησε
περισσότερο;
Ναι, το άτομο που με επηρέασε περισσότερο απ 'όλα ήταν η Candace Owens.

Κάθε φορά που μιλούσε, έμενα έκπληκτος από τις ιδέες και τις απόψεις της,

με ώθησαν όλο και περισσότερο στην πίστη της βίας έναντι της πραότητας.

Αν και θα πρέπει να αποκηρύξω κάποιες από τις πεποιθήσεις της, οι ακραίες

ενέργειες που ζητά είναι υπερβολικές, ακόμα και για τα δικά μου γούστα.

Διδάχτηκες βία και εξτρεμισμό από βιντεοπαιχνίδια, μουσική,
λογοτεχνία, κινηματογράφο;
Ναι, το Spyro the Dragon 3 με δίδαξε εθνικισμό. Το fortnite με εκπαίδευσε στο

να γίνω δολοφόνος και να χορεύω floss πάνω στα πτώματα των εχθρών μου.

Όχι.

Είχες πάντα αυτές τις απόψεις;
Όχι, πρώτα ήμουν Κομμουνιστής, μετά Αναρχικός και τελικά Φιλελεύθερος

πριν γίνω Οικοφασίστας.



Ποιους θεωρείς λευκούς;
Αυτούς που είναι εθνικά και πολιτισμικά Ευρωπαίοι.

Ποιους δεν θεωρείς λευκούς;
Αυτούς που δεν είναι εθνικά και πολιτισμικά Ευρωπαίοι.

Οι πεποιθήσεις σου σου δόθηκαν από την οικογένεια/τους
φίλους/την κοινωνία κ.λπ.;
Όχι. Οι γύρω μου ήταν οι τυπικοί Αυστραλοί, απαθείς και ως επί το πλείστον

απολιτικοί, που έδειχναν αληθινά κίνητρα μόνο σε θέματα όπως δικαιώματα

των ζώων, περιβαλλοντικά και για την φορολογία.

Θεωρείς τον εαυτό σου ηγέτη;
Όχι, απλά ένας επαναστάτης.

Είχες/έχεις επαφές με άλλους παρτιζάνους/μαχητές της
ελευθερίας/εθνοστρατιώτες;
Υποστηρίζω πολλούς από αυτούς που παίρνουν θέση κατά της εθνοτικής και

πολιτιστικής γενοκτονίας. Luca Traini, Anders Breivik, Dylan Roof, Anton

Lundin Pettersson, Darren Osbourn κλπ.

Αλλά είχα μόνο μια σύντομη επαφή με τον Ιππότη Δικαιοσύνης Breivik,

λαμβάνοντας μια ευλογία για την αποστολή μου αφού ήρθα σε επαφή με τους

αδελφούς του ιππότες.

Επηρεάστηκαν οι πεποιθήσεις σου από άλλους μαχητές;
Έχω διαβάσει τα γραπτά του Dylan Roof και πολλών άλλων, αλλά πήρα

πραγματική έμπνευση μόνο από τον Ιππότη Δικαιοσύνης Breivik.

Αν καταδικαστείς, σκοπεύεις να μείνεις στη φυλακή;
Ναι, μέχρι είτε να σκοτωθώ, είτε να αφεθώ ελεύθερος ή αν περάσει αρκετός

χρόνος και η κατάσταση είναι μια προφανής ήττα για τον λαό μας. Τότε θα

αυτοκτονήσω, χαρούμενος γνωρίζοντας ότι έκανα ό,τι μπορούσα για να

αποτρέψω τον θάνατο της φυλής μου.

Γιατί πιστεύεις ότι θα απελευθερωθείς από τη φυλακή;
Δεν περιμένω απλώς να ελευθερωθώ, αλλά περιμένω και ένα Νόμπελ Ειρήνης.

Όπως απονεμήθηκε στον τρομοκράτη Νέλσον Μαντέλα όταν οι δικοί του

άνθρωποι νίκησαν και πήραν την εξουσία.

Περιμένω να ελευθερωθώ σε 27 χρόνια από τη φυλάκιση μου, τόσα χρόνια

όσα φυλακίστηκε και ο Μαντέλα, για το ίδιο έγκλημα.



Γιατί νοιάζεσαι τόσο πολύ για την Ευρώπη, δεν είσαι Αυστραλός;
Η Αυστραλία, όπως και οι υπόλοιπες αποικίες της Ευρώπης, είναι απλώς ένα

παρακλάδι του ευρωπαϊκού λαού.

Η προέλευση της γλώσσας μου είναι ευρωπαϊκή, ο πολιτισμός μου είναι

ευρωπαϊκός, οι πολιτικές μου πεποιθήσεις είναι ευρωπαϊκές, οι φιλοσοφικές

μου πεποιθήσεις είναι ευρωπαϊκές, η ταυτότητά μου είναι ευρωπαϊκή και, το

πιο σημαντικό, το αίμα μου είναι ευρωπαϊκό.

Απαντήσεις στις ερωτήσεις των
ανθρώπων/υποστηρικτών μου.

Ποιες είναι οι απόψεις σου;
Είμαι εθνικιστής Οικοφασίστας. Εθνική αυτονομία για όλους τους λαούς με

έμφαση στη διατήρηση της φύσης και της φυσικής τάξης.

Ποιον ακολουθείς;
Κανένα άτομο συγκεκριμένα, υποστηρίζω πολλές ομάδες αλλά δεν είμαι μέλος

καμίας.

Ποιον υποστηρίζεις;
Αυτούς που επιθυμούν να εξασφαλίσουν την ύπαρξη του λαού μας και ένα

μέλλον για τα λευκά παιδιά.

Είσαι πράκτορας της Mossad/shill/false flag/antifa/glowie κλπ;
Όχι, αλλά το επόμενο άτομο που θα επιτεθεί θα μπορούσε να είναι, οπότε

ένας υγιής σκεπτικισμός είναι καλό πράγμα.

Απλώς μην αφήσετε τον σκεπτικισμό σας να στραφεί στην παράνοια και να

σας εμποδίσει να υποστηρίξετε αυτούς που θέλουν το καλύτερο για εσάς.

Ποιες είναι οι επιθυμίες σου;
Να εξασφαλίσουμε την ύπαρξη του λαού μας και ένα μέλλον για τα λευκά

παιδιά, διατηρώντας και αγκαλιάζοντας τη φύση και τη φυσική τάξη.

Τι μας ενθαρρύνεις να κάνουμε;
Κάντε τα σχέδιά σας, λάβετε εκπαίδευση, δημιουργήστε συμμαχίες,

εξοπλιστείτε και μετά δράστε. Ο καιρός της πραότητας έχει περάσει προ

πολλού, ο καιρός για μια πολιτική λύση έχει περάσει προ πολλού. Οι άνδρες

της Δύσης πρέπει να είναι άντρες για άλλη μια φορά.



Αυτό είναι το πλήρες κείμενό και οι απόψεις σου;
Δυστυχώς όχι, γράφτηκε μια πολύ μεγαλύτερη δουλειά, μήκους περίπου 240

σελίδων που μιλούσε για πολλά ζητήματα και πήγε σε πολύ βάθος, αλλά σε μια

στιγμή ανεξέλεγκτης αυτοκριτικής, διέγραψα ολόκληρη τη δουλειά και

ξεκίνησα ξανά, δύο εβδομάδες πριν από την επίθεση. Έμεινα με ένα μικρό

χρονικό διάστημα για να δημιουργήσω μια νέα δουλειά και άφησα τις απόψεις

μου μισές. Θα αφήσω τις πράξεις μου να μιλήσουν από μόνες τους.

Απαντήσεις σε επικριτές και σε εκείνους που
αντιτίθενται στις πεποιθήσεις/μεθόδους μου.

Η επίθεση σου δεν θα κάνει περισσότερο κακό παρά καλό;
Όχι, δεν έχει δημιουργηθεί ακόμη ένα επιτυχημένο, μεγάλο κίνημα με

επιρροή, επομένως δεν έχει δημιουργηθεί σπουδαία δομή που θα μπορούσε να

βλαφτεί.

Όσο για το πώς μας αντιλαμβάνεται το κοινό; Μας αντιλήφθηκαν

διαφορετικά μετά την επίθεση από ό,τι πριν;

Δεν θα οδηγήσει η επίθεση σου σε εκκλήσεις για την κατάργηση
των όπλων από τους λευκούς στις Ηνωμένες Πολιτείες;
Ναι, αυτό είναι το σχέδιο, είπατε ότι θα πολεμούσατε για να προστατέψετε τα

δικαιώματά σας και το σύνταγμα, πολύ σύντομα θα έρθει η ώρα.

Δεν θα οδηγήσει η επίθεση σου σε εκκλήσεις για την κατάργηση
των όπλων στην Νέα Ζηλανδία;
Οι ιδιοκτήτες όπλων της Νέας Ζηλανδίας είναι ένα μάτσο ελεεινών baby

boomers. Οι οποίοι έχουν από καιρό εγκαταλείψει τον αγώνα. Πότε ήταν η

τελευταία φορά που κέρδισαν δικαιώματα; Η κατάργηση των όπλων ήταν

αναπόφευκτη. Εγώ απλώς επιτάχυνα λίγο τα πράγματα.

Είχαν χάσει προ πολλού τις πόλεις τους, απλά ρίξτε μια ματιά στο Ώκλαντ.

Περιμένατε πραγματικά ότι δεν θα έχαναν και τα δικαιώματά τους;

Τι σε κάνει να πιστεύεις ότι έχεις όλες τις απαντήσεις;
Δεν το πιστεύω, αλλά μπορεί να έχω μερικές. Πάρτε από το κείμενο αυτό που

λειτουργεί, πετάξτε αυτό που δεν λειτουργεί. Η νίκη είναι το μόνο που έχει

σημασία.



Είσαι φανατικός, ρατσιστής, ξενοφοβικός, ισλαμοφοβικός,
ναζιστής, φασίστας!
Α. Τα κομπλιμέντα δεν θα σας βγάλουν πουθενά.

Β. Αυτό δεν είναι ερώτημα.

Γ. Τι στον πούτσο είπες για μένα, μωρή σκύλα; Αν θες να ξέρεις, ήμουν ο

καλύτερος στην τάξη μου και αποφοίτησα από τη σχολή μου στο Navy Seals

και έχω εμπλακεί σε πολυάριθμες μυστικές επιδρομές στην Αλ-Κάϊντα, και

έχω πάνω από τριακόσιους επιβεβαιωμένους θανάτους στο όνομα μου. Είμαι

εκπαιδευμένος στον πόλεμο τύπου "gorilla" και είμαι ο καλύτερος σκοπευτής

σε ολόκληρες τις στρατιωτικές μονάδες των ΗΠΑ. Δεν είσαι τίποτα για μένα,

άλλος ένας στόχος. Θα σε καθαρίσω με ακρίβεια που δεν έχει ξαναδεί τούτη

εδώ η Γη, σημείωσε τα λόγια μου. Νομίζεις πως μπορείς να ξεφύγεις ενώ λες

τέτοια πράγματα για εμένα στο Διαδίκτυο; Ξανασκέψου, γαμιόλη. Όσο

μιλάμε, επικοινωνώ με το κρυφό δίκτυο κατασκόπων σε όλη την Αμερική και η

διεύθυνση της IP σου χωρο-ταυτοποιείται αυτή τη στιγμή οπότε καλύτερα να

προετοιμαστείς για την θύελλα, σκουλήκι. Την θύελλα που θα σβήσει αυτό το

αξιολύπητο μικρό πραγματάκι που αποκαλείς ζωή. Είσαι νεκρός, παιδί.

Μπορεί να είμαι οπουδήποτε, οποτεδήποτε και μπορώ να σε σκοτώσω με

πάνω από επτακόσιους τρόπους, και αυτοί είναι μόνο χρησιμοποιώντας τα

χέρια μου. Όχι μόνο έχω ειδική εκπαίδευση στην άοπλη μάχη, αλλά έχω

πρόσβαση σε ολόκληρο τον πολεμικό εξοπλισμό των Ηνωμένων Πολιτειών της

Αμερικής και θα τον χρησιμοποιήσω σε μέγιστο βαθμό για να σβήσω την

ύπαρξη σου από το πρόσωπο της ηπείρου, μικρό σκατό. Αν και μόνο ήξερες τι

θα σου έφερνε το μικρό σου "έξυπνο" σχόλιο, ίσως τότε να κρατούσες το

στόμα σου κλειστό. Αλλά δεν άντεξες, δεν μπόρεσες, και τώρα πληρώνεις το

τίμημα, παλιοηλίθιε. Θα ρίξω τόση οργή πάνω σου που θα πνιγείς μέσα της.

Είσαι νεκρός, παιδάκι.

Η δημοκρατία είναι η μόνη λύση, γιατί χρησιμοποίησες βία;
Η δημοκρατία είναι η κυριαρχία του όχλου και ο ίδιος ο όχλος κυβερνάται από

τους εχθρούς μας. Ο παγκόσμιος τύπος τους ελέγχει, το εκπαιδευτικό σύστημα

(που από καιρό έχει πάρει τον δρόμο της  “Μεγάλης Πορείας” μέσω των

θεσμών που επέβαλαν οι μαρξιστές) τους ελέγχει, τα αντι-λευκά ΜΜΕ και το

κράτος τους ελέγχει.

Μην υποφέρετε κάτω από την αυταπάτη μιας αβίαστης, ακίνδυνης

δημοκρατικής νίκης.

Προετοιμαστείτε για πόλεμο, προετοιμαστείτε για βία και προετοιμαστείτε

για κίνδυνο, απώλεια, αγώνα και θάνατο.

Η βία είναι ο μόνος δρόμος προς την εξουσία και ο μόνος δρόμος για την

αληθινή νίκη.



Η βία δεν είναι η απάντηση, γιατί χρησιμοποίησες βία;
Δεν υπάρχει έθνος στον κόσμο που δεν ιδρύθηκε ή δεν συντηρήθηκε με τη

χρήση βίας. Η βία είναι δύναμη. Η ιστορία είναι η ιστορία της εξουσίας. Η βία

είναι η πραγματικότητα της ιστορίας. Ξύπνα.

Τι σε κάνει να πιστεύεις ότι μπορείς να μιλάς για μια ομάδα;
Μιλάω για τις απόψεις και τα ιδανικά μου και για εκείνους που με

υποστηρίζουν. Κάποιοι μπορεί να συμφωνήσουν μαζί τους, άλλοι όχι.

Τι σε κάνει να πιστεύεις ότι είσαι Ευρωπαίος και όχι απλώς
Αυστραλός;
Τι είναι είναι ένας Αυστραλός; απλά ένας μεθυσμένος Ευρωπαίος.

Αστειεύομαι, αλλά η Αυστραλία είναι μια ευρωπαϊκή αποικία, ιδιαίτερα

βρετανικής καταγωγής και ως εκ τούτου μια επέκταση της Ευρώπης.

Τι σε κάνει να πιστεύεις ότι υπάρχουν φυλετικές διαφορές και ότι
αυτές οι διαφορές έχουν σημασία;
Έρευνα και δεδομένα. Απλοομάδες, φαινότυποι και παγκόσμιες δοκιμές.

Με τον καιρό, η αλήθεια θα αποκαλυφθεί.

Γιατί κατηγορείς τους μετανάστες και όχι τους καπιταλιστές;
Κατηγορώ και τους δύο, και σκοπεύω να αντιμετωπίσω και τους δύο.

Γιατί να επιτεθείς στους μετανάστες όταν οι "x" είναι το
πρόβλημα;
Επειδή οι «x» μπορούν να αντιμετωπιστούν μετέπειτα, αλλά οι μετανάστες

υψηλής γονιμότητας θα μας καταστρέψουν τώρα, σύντομα θα είναι θέμα

επιβίωσης να τους καταστρέψουμε.

Γιατί να επιτεθείς στους μουσουλμάνους εάν όλοι οι μετανάστες
υψηλής γονιμότητας είναι το πρόβλημα;
Ιστορικοί, κοινωνικοί και στατιστικοί λόγοι. Είναι η πιο μισητή ομάδα

εισβολέων στη Δύση, η επίθεση εναντίον τους λαμβάνει το μεγαλύτερο

επίπεδο υποστήριξης. Είναι επίσης μια από τις πιο δυνατές ομάδες, με υψηλή

γονιμότητα, υψηλή ομαδική προτίμηση και θέληση για κατάκτηση.



Γιατί επικεντρώνεσαι στη μετανάστευση και τα ποσοστά
γεννήσεων όταν η κλιματική αλλαγή είναι ένα τόσο σοβαρό
ζήτημα;
Επειδή είναι το ίδιο πρόβλημα, το περιβάλλον καταστρέφεται από τον

υπερπληθυσμό, εμείς οι Ευρωπαίοι είμαστε μια από τις ομάδες που δεν

ευθυνόμαστε για αυτό. Οι εισβολείς είναι αυτοί που ευθύνονται για τον

υπερπληθυσμό. Σκοτώστε τους εισβολείς, σκοτώστε τον υπερπληθυσμό και με

αυτόν τον τρόπο σώστε το περιβάλλον.

Εάν πιστεύεις ότι πρέπει να διορθώσουμε τα λευκά ποσοστά
γεννήσεων, γιατί δεν δημιούργησες οικογένεια;
Γιατί αν δεν καταστρέψουμε πρώτα τους εισβολείς, οι δικές μας γεννήσεις δεν

θα σημαίνουν τίποτα. Δεν έχουμε τα ποσοστά γεννήσεων για να τους

πολεμήσουμε στο παιχνίδι τους, αλλά ούτε και πρέπει να τα έχουμε καθώς

είναι καταστροφικά για τη φύση και τον πολιτισμό. Έτσι πήρα την κατάσταση

στα χέρια μου.

Η επίθεση σας δεν θα είχε ως αποτέλεσμα την δαιμονοποίηση των
εθνικιστών;
Όχι, οι άνθρωποι θα ξεχάσουν γρήγορα τα κίνητρά μου και θα θυμούνται

μόνο την επίθεση. Δεν με πιστεύετε; μπορεί κάποιος πλέον να σας πει τα

κίνητρα των βομβιστικών επιθέσεων στα τρένα της Μαδρίτης;

Τα παιδιά είναι πάντα αθώα, δεν νομίζεις ότι είσαι τέρας για τη
δολοφονία ενός αθώου;
Τα παιδιά των εισβολέων δεν μένουν παιδιά, γίνονται ενήλικες και

αναπαράγονται, δημιουργώντας περισσότερους εισβολείς για να

αντικαταστήσουν τους ανθρώπους σας. Μεγαλώνουν και ψηφίζουν ενάντια

στις επιθυμίες του λαού σας, για τα συμφέροντα του λαού και της ταυτότητάς

τους. Μεγαλώνουν και παίρνουν τα πιθανά σπίτια των δικών σας ανθρώπων

για τον εαυτό τους, καταλαμβάνουν θέσεις εξουσίας, αφαιρούν πλούτο και

καταστρέφουν την κοινωνική εμπιστοσύνη.

Οποιονδήποτε εισβολέα σκοτώσετε, οποιασδήποτε ηλικίας, είναι ένας

λιγότερος εχθρός που θα πρέπει να αντιμετωπίσουν τα παιδιά σας.

Θα προτιμούσατε να κάνετε εσείς τον φόνο ή να τον αφήσετε στα παιδιά σας;

Στα εγγόνια σας;



Ενότητα I
Απαντήσεις σε διάφορες ομάδες

It was not part of their blood,

It came to them very late,

With long arrears to make good,

When the Saxon began to hate.

They were not easily moved,

They were icy -- willing to wait

Till every count should be proved,

Ere the Saxon began to hate.

Their voices were even and low,

Their eyes were level and straight.

There was neither sign nor show

When the Saxon began to hate.

It was not preached to the crowd,

It was not taught by the state.

No man spoke it aloud

When the Saxon began to hate.

It was not suddenly bred,

It will not swiftly abate,

Through the chilled years ahead,

When Time shall count from the date

That the Saxon began to hate.

-Παραλλαγμένη εκδοχή του ποιήματος “The Beginnings”

του Ράντγιαρντ Κίπλινγκ



Προς Συντηρητικούς

Αναρωτηθείτε, αλήθεια, τι κατάφερε να συντηρήσει ο σύγχρονος

συντηρητισμός; Τι επιδιώκει να συντηρήσει; Το φυσικό περιβάλλον;

Τον Δυτικό Πολιτισμό; Την εθνική αυτονομία; Την θρησκεία; Το έθνος;

Την φυλή;

Τίποτα δεν συντηρείται. Το φυσικό περιβάλλον βιομηχανοποιείται,

καταστρέφεται και εμπορευματοποιείται.

Η δυτική κουλτούρα είναι ασήμαντη, πολτοποιείται και αναμιγνύεται σε ένα

καζάνι χωρίς νόημα. Με τις μόνες αρχές και πεποιθήσεις που φαινομενικά

διατηρούνται να είναι ο μύθος του ατόμου, η αξία της εργασίας

(παραγωγικότητα προς όφελος των καπιταλιστών) και η κυριαρχία της

ιδιωτικής περιουσίας (για να διασφαλιστεί ότι κανένας από εμάς δεν θα έχει

μεγάλες ιδέες για να πάρει πίσω τον άδικα κερδισμένο πλούτο των ιδιοκτητών

μας)

Εθνική αυτονομία; Καταστράφηκε στο όνομα του φθηνού εργατικού

δυναμικού. Ενώ οι συντηρητικοί αντιτάσσονται δημόσια ενάντια στην

παράνομη μετανάστευση των μαζών του τρίτου κόσμου, ιδιωτικά πιέζουν για

όσο το δυνατόν περισσότερη μετανάστευση, για να μειώσουν το κόστος

εργασίας της παραγωγής και να γεμίσουν τις τσέπες τους με λεφτά.

Αφαίρεσαν την αυτονομία και την κυριαρχία των Ευρωπαίων για την επιθυμία

τους για δύναμη και πλούτο.

Θρησκεία; Τι απέμεινε; Άδειες εκκλησίες και γεμάτα εμπορικά κέντρα;

Drive-through εξομολόγηση και συναινετικά διαζύγια; Όποιο θρησκευτικό

ιδανικό είχε απομείνει υποβαθμίστηκε, παραγκωνίστηκε και αθόρυβα

διαλύθηκε. Όλα έτσι ώστε να μπορούν να γεμίζουν τις τσέπες τους χωρίς

παράπονα και αντιρρήσεις.

Το έθνος? Ποιά έθνη πρέπει να διαφυλάξουμε; Σε τι βασίζονται τώρα τα έθνη

μας; Δεν είναι o κοινός πολιτισμός, εθνικότητα, γλώσσα, αξίες ή πεποιθήσεις.

Οποιοσδήποτε μπορεί να είναι μέλος του έθνους μας, αρκεί να έχει τα χαρτιά.

Δεν χρειάζεται να γεννηθούν εδώ, να μοιράζονται τη φυλή μας, τη γλώσσα

μας, τον πολιτισμό ή τις πεποιθήσεις μας. Ακούστε τους συντηρητικούς να

κλαίνε, “εφόσον είναι πρόθυμοι να ΔΟΥΛΕΨΟΥΝ, αφήστε τους να μπουν!”

Αφήστε τους να δουλέψουν ώστε οι πλούσιοι ευεργέτες μας να κερδίσουν τα

δεύτερα γιοτ τους και την πέμπτη περιουσία τους!



Η Φυλή; Δεν πιστεύουν καν στην φυλή, δεν έχουν τα κότσια να πουν ότι

υπάρχει φυλή. Και πάνω από όλα δεν τους νοιάζει καν αν υπάρχει. Το κέρδος

και μόνο το κέρδος τους οδηγεί, όλα τα άλλα είναι δευτερεύοντα. Η έννοια του

φυλετικού μέλλοντος ή του πεπρωμένου, τους είναι τόσο ξένη όσο και οι

κοινωνικές ευθύνες.

Δεν έχει συντηρηθεί τίποτα άλλο εκτός από τα κέρδη των εταιρειών και τον

συνεχώς αυξανόμενο πλούτο του 1% που εκμεταλλεύεται τους ανθρώπους

προς όφελός τους.

Ο συντηρητισμός πέθανε. Δόξα τω θεώ. Τώρα ας τον θάψουμε και ας

προχωρήσουμε σε κάτι που αξίζει.

Ο ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΣΜΟΣ ΠΕΘΑΝΕ. ΔΟΞΑ ΤΩ ΘΕΩ.



Προς Χριστιανούς

«Οι άξιοι δόξας άνθρωποι, οι ευλογημένοι από τον Θεό Κύριό μας, βογγούν

και πέφτουν κάτω από το βάρος αυτών των επαίσχυντων εξευτελισμών. Το

γένος των εκλεκτών υφίσταται εξωφρενικές διώξεις και το ασεβές γένος των

Σαρακηνών που δεν σέβεται ούτε τις παρθένες του Κυρίου ούτε τους ιερείς.

Τρέχουν πάνω σε αδύναμους και ηλικιωμένους, αρπάζουν τα παιδιά από τις

μητέρες τους ώστε να ξεχάσουν, ανάμεσα στους βαρβάρους, το όνομα του

Θεού. Αυτό το διεστραμμένο έθνος βεβηλώνει το άσυλο… Ο ναός του Κυρίου

αντιμετωπίζεται σαν εγκληματίας και τα στολίδια του ιερού ληστεύονται.

Τι περισσότερο να σας πω;

Είμαστε ντροπιασμένοι, γιοι και αδέρφια, που ζούμε αυτές τις μέρες των

συμφορών! Μπορούμε να γινόμαστε μάρτυρες της ερήμωσης της Αγίας Πόλης

και να παραμένουμε σε ειρήνη; Δεν είναι προτιμότερο να πεθάνουμε στον

πόλεμο παρά να υποστούμε άλλο ένα τόσο φρικτό θέαμα; Ας κλάψουμε όλοι

για τα λάθη μας που σηκώνουν τη θεϊκή οργή, ναι, ας κλάψουμε… Αλλά ας μην

είναι τα δάκρυά μας σαν τον σπόρο που πετάχτηκε στην άμμο. Η φωτιά της

μετανοίας μας ας υψώσει τον Ιερό Πόλεμο και η αγάπη των αδελφών μας ας

μας οδηγήσει στον αγώνα. Ας είναι η ζωή μας πιο δυνατή από τον θάνατο για

να πολεμήσουμε ενάντια στους εχθρούς του χριστιανικού λαού»

ΡΩΤΗΣΤΕ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΣΑΣ, ΤΙ ΘΑ ΕΚΑΝΕ Ο

ΠΑΠΑΣ ΟΥΡΒΑΝΟΣ Β΄;



Προς Αντιφασίστες/Μαρξιστές/Κομμουνιστές

Δεν επιθυμώ να σας προσηλυτίσω. Δεν θέλω να έρθω σε συνεννόηση μαζί σας.

Οι υποστηρικτές της ισότητας και εκείνοι που πιστεύουν στην ιεραρχία δεν

πρόκειται ποτέ να καταλήξουν σε συμφωνία. Δεν σε θέλω πλάι μου και δεν

θέλω να μοιραστώ την εξουσία μαζί σου.

Σε θέλω στο στόχαστρο μου. Θέλω το λαιμό σου κάτω από την μπότα μου.

ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΑΝΤΙ-ΛΕΥΚΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ



Προς Τούρκους

Μπορείτε να ζήσετε ειρηνικά στα δικά σας εδάφη, και κανείς δεν θα σας

βλάψει.

Στην ανατολική πλευρά του Βοσπόρου.

Αλλά αν επιχειρήσετε να ζήσετε σε ευρωπαϊκά εδάφη, οπουδήποτε δυτικά του

Βοσπόρου, θα σας σκοτώσουμε και θα σας διώξουμε από τα εδάφη μας.

Ερχόμαστε για την Κωνσταντινούπολη και θα καταστρέψουμε κάθε τζαμί και

κάθε μιναρέ στην πόλη.

Η Αγιά Σοφιά θα ελευθερωθεί από τους μιναρέδες και η Κωνσταντινούπολη

θα ανήκει ξανά δικαιωματικά τους χριστιανούς.

ΦΥΓΕΤΕ ΟΣΟ ΕΧΕΤΕ ΑΚΟΜΑ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ



Ενότητα IΙ
Γενικές Σκέψεις και Πιθανές Στρατηγικές

"Θα έρθει με έναν και μόνο τρόπο, όχι μέσω των υφιστάμενων

κυβερνήσεων. Όχι από τους ελιγμούς των λόμπι και των κοινοβουλίων

και των συνεδρίων, θα έρθει κάτω από το άγχος της ανάγκης. Θα έρθει

με ένα μεγάλο κύμα δημοτικότητας, σε μια μεγάλη αφύπνιση της

ευρωπαϊκής ψυχής."

-Sir Oswald Mosley



Ποιος φταίει;

Οι άνθρωποι που φταίνε περισσότερο είμαστε εμείς οι ευρωπαίοι. Οι ισχυροί

άνδρες δεν αντικαθιστούνται εθνικά, Οι ισχυροί άνδρες δεν αφήνουν τον

πολιτισμό τους να υποβαθμιστεί, οι ισχυροί άνδρες δεν αφηνουν τους

ανθρώπους τους να πεθάνουν. Οι αδύναμοι άντρες έχουν δημιουργήσει αυτήν

την κατάσταση και απαιτούνται ισχυροί άνδρες για να την διορθώσουν.

ΜΕΧΡΙ Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ ΝΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ

ΜΙΝΑΡΕΔΕΣ, ΟΙ ΑΝΔΡΕΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΔΡΕΣ

ΜΟΝΟ ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ



Ο Βιασμός Ευρωπαίων Γυναικών Από Εισβολείς

Πολλοί από εσάς μπορεί να γνωρίζετε ήδη για τον βιασμό Βρετανίδων από τις

δυνάμεις εισβολής, με το Rotherham φυσικά να είναι η πιο γνωστή

περίπτωση. Αλλά αυτό που λίγοι γνωρίζουν είναι ότι το Rotherham είναι μόνο

μία από τις συνεχιζόμενες τάσεις βιασμών και κακοποιήσεων που

διαπράττονται από αυτά τα μη λευκά αποβράσματα.

Ακολουθεί μια λίστα με σελίδες της Wikipedia από τις πιο γνωστές βρετανικές

υποθέσεις βιασμού:

https://en.wikipedia.org/wiki/Rotherham_child_sexual_exploitation_scandal

https://en.wikipedia.org/wiki/Aylesbury_child_sex_abuse_ring

https://en.wikipedia.org/wiki/Banbury_child_sex_abuse_ring

https://en.wikipedia.org/wiki/Bristol_child_sex_abuse_ring

https://en.wikipedia.org/wiki/Derby_child_sex_abuse_ring

https://en.wikipedia.org/wiki/Halifax_child_sex_abuse_ring

https://en.wikipedia.org/wiki/Huddersfield_grooming_gang

https://en.wikipedia.org/wiki/Keighley_child_sex_abuse_ring

https://en.wikipedia.org/wiki/Newcastle_sex_abuse_ring

https://en.wikipedia.org/wiki/Operation_Doublet

https://en.wikipedia.org/wiki/Rochdale_child_sex_abuse_ring

https://en.wikipedia.org/wiki/Oxford_child_sex_abuse_ring

https://en.wikipedia.org/wiki/Peterborough_sex_abuse_case

https://en.wikipedia.org/wiki/Telford_child_sexual_exploitation_scandal

Αυτό που πολλοί δεν γνωρίζουν είναι ότι αυτές οι περιπτώσεις δεν συμβαίνουν

μόνο στη Βρετανία,

https://en.wikipedia.org/wiki/Rotherham_child_sexual_exploitation_scandal
https://en.wikipedia.org/wiki/Aylesbury_child_sex_abuse_ring
https://en.wikipedia.org/wiki/Banbury_child_sex_abuse_ring
https://en.wikipedia.org/wiki/Bristol_child_sex_abuse_ring
https://en.wikipedia.org/wiki/Derby_child_sex_abuse_ring
https://en.wikipedia.org/wiki/Halifax_child_sex_abuse_ring
https://en.wikipedia.org/wiki/Huddersfield_grooming_gang
https://en.wikipedia.org/wiki/Keighley_child_sex_abuse_ring
https://en.wikipedia.org/wiki/Newcastle_sex_abuse_ring
https://en.wikipedia.org/wiki/Operation_Doublet
https://en.wikipedia.org/wiki/Rochdale_child_sex_abuse_ring
https://en.wikipedia.org/wiki/Oxford_child_sex_abuse_ring
https://en.wikipedia.org/wiki/Peterborough_sex_abuse_case
https://en.wikipedia.org/wiki/Telford_child_sexual_exploitation_scandal


αλλά και αλλού στον δυτικό κόσμο, όπως φαίνεται από αυτές τις δύο πολύ

γνωστές περιπτώσεις στην Αυστραλία:

https://en.wikipedia.org/wiki/Ashfield_gang_rapes

https://en.wikipedia.org/wiki/Sydney_gang_rapes

Ακόμη και στη Φινλανδία:

https://en.wikipedia.org/wiki/Oulu_child_sexual_exploitation_scandal

Εξίσου συγκλονιστικές είναι οι περιπτώσεις ανοικτής και δημόσιας

σεξουαλικής επίθεσης και παρενόχλησης που πραγματοποιούνται από αυτά τα

αποβράσματα όλο και πιο συχνά σε ολόκληρο τον ευρωπαϊκό κόσμο, όπως

αυτές στη Γερμανία κατά τις σεξουαλικές επιθέσεις την παραμονή της

Πρωτοχρονιάς στην Κολωνία, το Αμβούργο, το Ντόρτμουντ. Ντίσελντορφ,

Στουτγάρδη και Μπίλεφελντ.

https://en.wikipedia.org/wiki/2015%E2%80%9316_New_Year%27s_Eve_se

xual_assaults_in_Germany

Ο πραγματικός αριθμός αυτών των γεγονότων που διαπράττονται σε όλο τον

δυτικό κόσμο είναι άγνωστος και σίγουρα δεν αναφέρεται, καθώς τόσο το

κράτος, τα μέσα ενημέρωσης όσο και το δικαστικό σύστημα εργάζονται από

κοινού για να κρύψουν αυτές τις φρικαλεότητες, με το φόβο ότι η γνώση

αυτών των γεγονότων θα εξοργίσει τους ιθαγενείς της Δύσης και θα βλάψει

την αντίληψη της νέας μας «Πολυπολιτισμικής ουτοπίας»

Τέλος, θα ήθελα να στείλω ένα μήνυμα στους δράστες αυτών των επιθέσεων

και στις οικογένειές τους. θα σας κρεμάσουμε. Αν αφεθείς ελεύθερος θα σε

βρούμε και θα σε σκοτώσουμε, αν είσαι στη φυλακή θα σε βρούμε εκεί, αν

προσπαθήσεις να κρύψεις αυτά τα αποβράσματα θα σκοτώσουμε και εσένα.

Για την ατίμωση προς τον ευρωπαϊκό λαό και για την αγωνία που έχετε

προκαλέσει στις Ευρωπαίες γυναίκες, θα πεθάνετε.

ΣΚΟΤΩΣΤΕ ΤΟΥΣ ΒΙΑΣΤΕΣ,

ΚΡΕΜΑΣΤΕ ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΤΟΥΣ

https://en.wikipedia.org/wiki/Ashfield_gang_rapes
https://en.wikipedia.org/wiki/Sydney_gang_rapes
https://en.wikipedia.org/wiki/Oulu_child_sexual_exploitation_scandal
https://en.wikipedia.org/wiki/2015%E2%80%9316_New_Year%27s_Eve_sexual_assaults_in_Germany
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Η διαφορετικότητα είναι αδύναμη

Γιατί λέγεται ότι η διαφορετικότητα είναι η μεγαλύτερη μας δύναμη; Ρωτάει

κανείς γιατί; Λέγεται σαν σύνθημα και επαναλαμβάνεται συνέχεια. «η

διαφορετικότητα είναι η μεγαλύτερη μας δύναμη, η διαφορετικότητα είναι η

μεγαλύτερη μας δύναμη» Λέγεται σε όλα τα μέσα ενημέρωσης, από

πολιτικούς, εκπαιδευτικούς και διασημότητες. Κανείς όμως δεν φαίνεται να

εξηγεί τον λόγο.

Τι δίνει δύναμη σε ένα έθνος; Και πώς η διαφορετικότητα αυξάνει τη δύναμη;

Ποιο μέρος της διαφορετικότητας προκάλεσε αυτή την αύξηση της δύναμης;

Κανείς δεν μπορεί να δώσει απάντηση.

Εν τω μεταξύ, τα «πολυπολιτισμικά» έθνη σε όλο τον κόσμο είναι σκηνές

ατελείωτων κοινωνικών, πολιτικών, θρησκευτικών και φυλετικών

συγκρούσεων. Οι Ηνωμένες Πολιτείες είναι ένα από τα πιο πολυπολιτισμικά

έθνη στη Γη, και απέχει περίπου μια ίντσα από το να διαλυθεί σε κομμάτια.

Η Βραζιλία με όλη τη φυλετική της ποικιλομορφία είναι εντελώς διασπασμένη

ως έθνος, όπου οι άνθρωποι δεν μπορούν να συνεννοηθούν και

“αυτοδιαχωρίζονται” όποτε είναι δυνατόν. Η Νότια Αφρική με όλη την

«ποικιλομορφία» της μετατρέπεται σε ένα ατελείωτο ποτάμι αίματος καθώς η

ποικιλομορφία της αυξάνεται. Mαύρος σε μαύρο, μαύρος σε λευκό, λευκός σε

μαύρο, μαύρος σε Ινδό, δεν έχει σημασία, Είναι εθνικότητα εναντίον

εθνικότητας. Όλοι στρέφονται εναντίον όλων στο τέλος.

Γιατί αυτό που δίνει στα δυτικά έθνη δύναμη (ποικιλομορφία) δεν είναι αυτό

που δίνει στα ανατολικά έθνη (Κίνα, Ιαπωνία, Ταϊβάν, Νότια Κορέα) τη

δύναμή τους; Πώς είναι τόσο δυνατοί, η Κίνα θα είναι το πιο κυρίαρχο έθνος

στον κόσμο αυτόν τον αιώνα, ενώ στερείται ποικιλομορφίας; Γιατί τα

μη-πολυπολιτισμικά έθνη τους τα πάνε καλύτερα από τα δικά μας σε τόσους

διαφορετικούς τομείς;

Η διαφορετικότητα δεν είναι δύναμη. Η ενότητα, ο σκοπός, η εμπιστοσύνη, οι

παραδόσεις, ο εθνικισμός και ο φυλετικός εθνικισμός είναι αυτά που

παρέχουν δύναμη. Όλα τα άλλα είναι απλώς μια φράση.

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΕΙΝΑΙ ΑΔΥΝΑΜΗ,

Η ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΜΗ



Η Ριζοσπαστικοποίηση των Ανδρών της Δύσης

Η ριζοσπαστικοποίηση των νεαρών ανδρών της Δύσης δεν είναι απλώς

μοιραία, αλλά και αναπόφευκτη. Δεν πρέπει να προκαλεί σοκ που οι

Ευρωπαίοι άνδρες, σε κάθε έθνος και σε κάθε ήπειρο στρέφονται σε

ριζοσπαστικές αντιλήψεις και μεθόδους για την καταπολέμηση της κοινωνικής

και ηθικής παρακμής των εθνών τους και της συνεχιζόμενης φυλετικής

αντικατάστασης του λαού τους.

Η ριζοσπαστική, εκρηκτική δράση είναι η μόνη επιθυμητή και απαραίτητη

απάντηση σε μια απόπειρα γενοκτονίας. Αυτοί οι άνδρες και οι γυναίκες δεν

υφίστανται πλύση εγκεφάλου, δεν διαφθείρονται ή παραπλανούνται.

Αφαιρούν επιτέλους τις παρωπίδες από τα μάτια τους και βλέπουν την

πραγματικότητα του κόσμου και το μέλλον των λαών τους.

Η αλήθεια ότι η Δύση σκότωσε την έννοια του θεού και προχώρησε στην

αντικατάστασή της με τίποτα. Ανέδειξε δύο ανταγωνιστικές ιδεολογίες

(κομμουνισμό και φασισμό) για να αντικαταστήσει αυτή την απώλεια του

Θεού, στη συνέχεια επέτρεψε στις δύο πλευρές να αλληλοσφαχτούν και μετά

άφησαν τους καπιταλιστές (που υποστηρίζονταν από τις εταιρείες) να κάνουν

κομμάτια τον επιζώντα. Με αποτέλεσμα μια κοινωνία χωρίς βασικές

πεποιθήσεις, χωρίς σκοπό και χωρίς όραμα για το μέλλον. Μια κοινωνία

αχαλίνωτου μηδενισμού, καταναλωτισμού και ατομικισμού, όπου κάθε άτομο

είναι ανταγωνιστής και τα δικαιώματα του ατόμου υπερισχύουν κάθε έννοιας

ευθύνης. Σε αυτήν την κόλαση το άτομο είναι το παν και η φυλή είναι

άχρηστη.

Η αλήθεια ότι γίνονται γρήγορα, όχι μόνο μια παγκόσμια μειονότητα, αλλά

μια μειονότητα εντός της χώρας τους.

Η αλήθεια ότι μένουν, μόνοι τους, σε μια κοινωνία που λατρεύει τον

ατομικισμό, και η αλήθεια ότι πρέπει να αντιμετωπίσουν μια εισροή εχθρών

από όλες τις γωνιές του κόσμου. Εχθροί δεσμευμένοι από πίστη, πολιτισμό και

παράδοση με υψηλότερα επίπεδα γονιμότητας, εμπιστοσύνης και ομαδικής

προτίμησης δηλαδή πολύ ισχυρότερες κοινότητες.

Η αλήθεια ότι δεν αναμένεται να πολεμήσουν αυτούς τους μυριάδες,

ατελείωτους και αφοσιωμένους εισβολείς, αλλά να τους αγκαλιάσουν, να

αποδεχτούν τη δική τους απαξίωση, να αποδεχτούν την απώλεια των

πατρικών τους εδαφών, τη δική τους φτωχοποίηση, τη δική τους

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ.



Αλλά δεν θα δεχτούν αυτόν τον θάνατο. Αυτή την εξάλειψη του λαού τους, του

πολιτισμού τους, της ίδιας της ψυχής τους.

Βλέπουν τη παρακμή παντού γύρω τους, την κατακόρυφη πτώση των

ποσοστών γεννήσεων σε όλο τον δυτικό κόσμο. Εκατομμύρια εισβολείς

αποβιβάζονται στις ακτές μας, κατακτώντας τις πόλεις μας χωρίς ούτε ένα

πυροβολισμό ως απάντηση. Διαλυμένες οικογένειες με αυξανόμενα ποσοστά

διαζυγίων, και αυτά μόνο αν μπουν στον κόπο να παντρευτούν. Τα ποσοστά

αυτοκτονιών αυξάνονται χρόνο με το χρόνο, όχι μόνο για ενήλικες, ακόμη και

από εφήβους και παιδιά. Και η μόνη φορά που οι άνθρωποι φαίνεται να το

παρατηρούν είναι όταν ένα από τα είδωλά τους διαπράττει την πράξη

(τραγουδιστές, αστέρια του αθλητισμού, ηθοποιοί). Χρήση ναρκωτικών σε όλα

τα επίπεδα της κοινωνίας, σε όλες τις ηλικιακές ομάδες, οποιαδήποτε πηγή

απόσπασης της προσοχής ή ανακούφισης για να ξεφύγουν από μια κουλτούρα

μηδενισμού. Αχαλίνωτη αστικοποίηση και εκβιομηχάνιση, συνεχώς

επεκτεινόμενες πόλεις και συρρίκνωση των δασών, πλήρης απομάκρυνση του

ανθρώπου από τη φύση, με τα προφανή αποτελέσματα. Παιδόφιλοι πολιτικοί,

παιδόφιλοι ιερείς και παιδόφιλοι αστέρες της ποπ, επιδεικνύοντας σε όλους

την αληθινή διαφθορά της εποχής μας. Η τέχνη και η ομορφιά μετατρέπονται

σε “μπάουχαους” παρωδίες, άψυχη μητροπολιτική αρχιτεκτονική από γυαλί

και χάλυβα που δεν αντικατοπτρίζει καμία κοινωνία, κανένα πολιτισμό,

κανένα λαό και επομένως ανήκει παντού και πουθενά. Αυτοκτονικά,

μηδενιστικά και εκφυλισμένα ποπ είδωλα που παράγονται από μια νεκρή

κουλτούρα: Michael Jackson (παιδόφιλος, αυτοτραυματιζόμενος,

τοξικομανής), Madonna (εκφυλισμένη, ναρκομανής, άτεκνη, πόρνη,

αντιχριστιανική, υπέρ της επιμιξίας), Kurt Cobain (αυτοκτονικός,

τοξικομανής,αντικοινωνικός), Freddy Mercury (κρίση ταυτότητας, ισόβια

μάχη με τον ηδονισμό και τη χρήση ναρκωτικών, τελικά θάνατος λόγω

σεξουαλικού ηδονισμού) για να αναφέρουμε μόνο μερικά. Άδειοι

βρεφονηπιακή σταθμοί , γεμάτα καζίνο, άδειες εκκλησίες και γεμάτα τζαμιά.

Οι πολιτικοί γράφουν με το ίδιο μελάνι με τον Ηλιογάβαλο. Λατρεύοντας ό,τι

είναι ξένο και δηλητηριώδες.

Έτσι, αυτοί οι νέοι άνδρες και γυναίκες βλέπουν αυτόν τον αυτοκτονικό

μηδενισμό και απομονώνονται από αυτήν την κυρίαρχη, «πολυπολιτισμική»,

ισότιμη, ατομικιστική παραφροσύνη και αναζητούν συμμάχους οπουδήποτε

τους βρουν, είτε με σάρκα και οστά είτε στο διαδίκτυο. Συγκεντρώνονται,

συζητούν, απελπίζονται, συζητούν και σχεδιάζουν. Επικρίνουν την αδυναμία,

κοροϊδεύουν την ματαιότητα,και λατρεύουν τη δύναμη, και σε αυτή τη

λατρεία της δύναμης ριζοσπαστικοποιούνται και βρίσκουν τη λύση.



Αυτή η απομόνωση και στη συνέχεια η ριζοσπαστικοποίηση θεωρείται

έκπληξη, αλλά για όποιον παρακολουθούσε προσεκτικά, ήταν αναμενόμενο να

έρθει. Από τη στιγμή που οι εταιρείες και τα κρατικά ΜΜΕ υιοθέτησαν το

μοντέρνο πνεύμα των καιρών που τελικά καταστράφηκε από το Διαδίκτυο,

Η αληθινή ελευθερία σκέψης και συζήτησης άνθισε. Όλες οι δυνατότητες

έκφρασης και πεποιθήσεων ήταν ανοιχτές για διδασκαλία, συζήτηση και

ομιλία.

Αυτή η ανοιχτή και συχνά ανώνυμη συζήτηση επέτρεψε τη συχνή πρόσβαση

σε πληροφορίες, εκτός τoυ κρατικού και εταιρικού ελέγχου, για πρώτη φορά.

Το αποτέλεσμα είναι προφανές. Οι άνθρωποι βρίσκουν το δρόμο για το σπίτι

τους. Βρίσκουν τους ανθρώπους τους, βρίσκουν τις παραδόσεις τους, βλέπουν

μέσα από τα ψέματα της ιστορίας, την πλύση εγκεφάλου και θυμώνουν,

ενεργοποιούνται και ναι, ενάντια στις εκφυλισμένες κοινωνίες τους,

ριζοσπαστικοποιούνται.

Η ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΕΙΝΑΙ Η ΛΟΓΙΚΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟΝ ΕΚΦΥΛΙΣΜΟ



Η Αποτυχία της Αφομοίωσης

Το να περιμένεις από τους μετανάστες να αφομοιωθούν σε μια ετοιμοθάνατη,

παρακμιακή κουλτούρα είναι γελοίο. Ποιος θα ήταν πρόθυμος να αφήσει τη

δική του ισχυρή, κυρίαρχη και ανερχόμενη κουλτούρα για να ενταχθεί σε μια

ηλικιωμένη και εκφυλισμένη κουλτούρα; Ποιά κουλτούρα θα προσέλκυε έναν

άνθρωπο, μια κουλτούρα των παραδόσεων, της ομορφιάς, της αρχιτεκτονικής,

της τέχνης και της ευημερίας ή μια κουλτούρα φθοράς, ατεκνίας, αταξίας και

μηδενισμού;

Οι περισσότεροι μετανάστες επιλέγουν να διατηρήσουν τη δική τους υγιή

κουλτούρα,  και χρόνο με το χρόνο μέχρι και δικοί μας άνθρωποι αρχίζουν να

προσχωρούν σε αυτές, κοιτάζοντας έξω από τη δική τους αποδυναμωμένη και

ετοιμοθάνατη κουλτούρα και αναζητώντας σκοπό και καθοδήγηση από

εξωτερικές πηγές.

Όσο πιο αδύναμοι γινόμαστε τόσο περισσότεροι μετανάστες θα αρνούνται να

ενωθούν μαζί μας, θα αρνούνται να συμμετάσχουν στην πολιτιστική

αυτοκτονία μας. Αυτό δεν πρέπει να εκπλήσσει κανέναν.

ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΙ ΠΡΩΘΥΜΑ ΣΤΗΝ

ΑΠΟΣΥΝΘΕΣΗ



Ο πράσινος εθνικισμός είναι ο μόνος αληθινός
εθνικισμός

Δεν υπάρχει συντηρητισμός χωρίς φύση, δεν υπάρχει εθνικισμός χωρίς

περιβαλλοντισμό, το φυσικό περιβάλλον των εδαφών μας μας διαμόρφωσε

όπως το διαμορφώσαμε και εμείς. Γεννηθήκαμε από τα εδάφη μας και ο

πολιτισμός μας διαμορφώθηκε από αυτά. Η προστασία και η διατήρηση

αυτών των εδαφών έχει την ίδια σημασία με την προστασία και τη διατήρηση

των δικών μας ιδανικών και πεποιθήσεων.

Για πάρα πολύ καιρό επιτρέψαμε στην αριστερά να συμμετάσχει στο

περιβαλλοντικό κίνημα για να εξυπηρετήσει τα δικά της συμφέροντα.

Η αριστερά έχει ελέγξει όλες τις συζητήσεις σχετικά με τη διατήρηση του

περιβάλλοντος, ενώ ταυτόχρονα προεδρεύει στη συνεχιζόμενη καταστροφή

του φυσικού περιβάλλοντος μέσω της μαζικής μετανάστευσης και της

ανεξέλεγκτης αστικοποίησης, ενώ δεν προσφέρει καμία πραγματική λύση σε

κανένα από τα δύο.

Δεν υπάρχει πράσινο μέλλον με ατέλειωτη αύξηση του πληθυσμού, ο ιδανικός

πράσινος κόσμος δεν μπορεί να υπάρχει σε έναν κόσμο με 100

δισεκατομμύρια 50 δισεκατομμύρια ή ακόμη και 10 δισεκατομμύρια

ανθρώπους. Η συνεχής μετανάστευση στην Ευρώπη είναι περιβαλλοντικός

και τελικά καταστροφικός πόλεμος για τη φύση.

Η Ευρώπη του μέλλοντος δεν είναι μια Ευρώπη από σκυρόδεμα και χάλυβα,

αιθαλομίχλη και σύρματα, αλλά ένα μέρος με δάση, λίμνες, βουνά και λιβάδια.

Όχι ένα μέρος όπου τα αγγλικά είναι η “ντε φάκτο” γλώσσα, αλλά ένα μέρος

όπου κάθε ευρωπαϊκή γλώσσα, πεποίθηση και παράδοση εκτιμάται. Κάθε

έθνος και κάθε εθνότητα διαμορφώθηκε από το δικό του περιβάλλον και αν

πρόκειται να προστατευθούν, πρέπει να προστατευθούν και τα περιβάλλοντα

τους.

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΑΡΑΔΟΣΙΟΚΡΑΤΙΑ ΧΩΡΙΣ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΣΜΟ



Σκοτώστε Εχθρούς Υψηλού Προφίλ

Υπάρχουν γνωστοί εχθροί των εθνών μας, εχθροί της φυλής μας που

περπατούν ελεύθερα στις κοινωνίες μας, με το κεφάλι ψηλά, πιστεύοντας πως

είναι άθικτοι. Σύντομα θα μάθουν πόσο λάθος είναι. Οι προδότες αξίζουν το

θάνατο των προδοτών. Δεν πειράζει αν χρειαστεί 3 ή 30 χρόνια, αυτοί οι

άνθρωποι πρέπει να πληρώσουν για τις αηδιαστικές επιθέσεις στη φυλή μας.

Πακέτα TATP δεμένα σε drones, EFP σε σέλα μοτοσικλέτας. Οποιαδήποτε

μέθοδος δώσει σε αυτούς τους προδότες τη σίγουρη ανταμοιβή τους θα πρέπει

να ενθαρρύνεται. Όπου υπάρχει θέληση, υπάρχει και τρόπος.

Μέρκελ, η μητέρα όλων των αντι-λευκών και αντί-γερμανικών πραγμάτων,

βρίσκεται στην κορυφή της λίστας. Λίγοι έχουν κάνει τόσα για να βλάψουν και

να καθαρίσουν φυλετικά την Ευρώπη από αυτήν.

Ερντογάν, ο ηγέτης ενός από τους παλαιότερους εχθρούς του λαού μας και ο

ηγέτης της μεγαλύτερης ισλαμικής ομάδας στην Ευρώπη. Αυτός ο πολέμαρχος

πρέπει να αιμορραγήσει μέχρι θανάτου, ενώ επισκέπτεται τους στρατιώτες

του που καταλαμβάνουν αυτή τη στιγμή την Ευρώπη. Ο θάνατός του θα φέρει

επίσης μια διαμάχη μεταξύ των Τούρκων εισβολέων που καταλαμβάνουν αυτή

τη στιγμή τα εδάφη μας και του ευρωπαϊκού λαού, ενώ ταυτόχρονα θα

αποδυναμώσει τις τουρκικές δυνάμεις στις περιοχές, απομακρύνοντας έναν

πρωταρχικό εχθρό της Ρωσίας και αποσταθεροποιώντας και διασπώντας το

NATO.

Σαντίκ Kαν, Ο τωρινός δήμαρχος του Λονδίνου κατά τη στιγμή της

συγγραφής, ένα ξεκάθαρο σημάδι της φυλετικής αντικατάστασης του

βρετανικού λαού στα βρετανικά νησιά. Αυτός ο Πακιστανός μουσουλμάνος

εισβολέας είναι τώρα εκπρόσωπος του λαού του Λονδίνου. Londinium η ίδια η

καρδιά των βρετανικών νησιών. Τι καλύτερο σημάδι για την λευκή

αναγέννηση από την δολοφονία αυτού του εισβολέα;

ΣΚΟΤΩΣΤΕ ΤΗΝ ΑΝΓΚΕΛΑ ΜΕΡΚΕΛ, ΣΚΟΤΩΣΤΕ ΤΟΝ

ΕΡΝΤΟΓΑΝ, ΣΚΟΤΩΣΤΕ ΤΟΝ ΣΑΝΤΙΚ ΚΑΝ



Το παράδοξο της ποικιλόμορφης ισότητας

Το μεγαλύτερο αστείο από όλα είναι η δονκιχωτική ανοησία της

πολυπολιτισμικής αλλά ισότιμης κοινωνίας. Η διαφορετικότητα από τον ίδιο

της τον ορισμό διαψεύδει την ισότητα. Ποτέ δύο διαφορετικά πράγματα δεν

μπορούν να είναι πραγματικά ίσα, ειδικά άνθρωποι. Δεν υπάρχει κανένα

άτομο ίσο με κανένα άλλο, ούτε πανομοιότυπα δίδυμα, ούτε συμπατριώτες,

ούτε συνεργάτες και σίγουρα όχι εκείνοι διαφορετικών φυλών. Κάθε

άνθρωπος αξίζει τη δική του αξία, ούτε λιγότερο ούτε περισσότερο.

Όσο πιο ποικιλόμορφη γίνεται μια ομάδα, τόσο λιγότερο ισότιμη γίνεται.

Η διαφορετικότητα και η ισότητα είναι οξύμωρο σχήμα. Δεν μπορεί να

υπάρχει το ένα με το άλλο.

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝΙΣΗ, Η ΙΕΡΑΡΧΙΑ

ΕΙΝΑΙ ΣΙΓΟΥΡΗ



Το παρόν είναι ένα δώρο από αυτούς στο
παρελθόν μας

Οι πρόγονοι σας δεν ίδρωσαν, δεν μάτωσαν και δεν πέθαναν στο όνομα ενός

πολυπολιτισμικού έθνους. Έφτιαξαν σπίτια για να ζήσουν τα παιδιά τους,

έχτισαν κοινότητες για να ευδοκιμήσουν οι λαοί τους, έχτισαν έθνη για να

επιβιώσουν οι λαοί τους. Δούλεψαν σκληρά για ένα καλύτερο μέλλον για τους

απογόνους τους, και τώρα οι άλλοι λαοί μας δείχνουν με το δάχτυλό,

επιπλήττοντας μας ότι ζούμε καλύτερες ζωές, σε πιο πλούσιες χώρες. Αυτός ο

πλούτος και η ευημερία πληρώθηκαν με τον ιδρώτα και το αίμα των προγόνων

μας. Η σημερινή μας άνετη, προνομιακή και ευημερούσα ζωή μάς χαρίστηκε

από τους προγόνους μας, με την πεποίθηση ότι θα την διατηρήσουμε, θα την

εκτιμήσουμε και ακόμη θα την επεκτείνουμε, ώστε μια μέρα τα δικά μας

παιδιά να απολαύσουν τις ανταμοιβές από την δουλειά μας.

Πρέπει να αγωνιστούμε για να δημιουργήσουμε ένα έθνος αντάξιο των

προγόνων μας, που θα χαρίζουμε στους λαούς μας τις καλύτερες ζωές και σε

έθνη που τους αξίζουν. Ένα έθνος που σέβεται τους προγόνους του, αλλά ζει

για τους απογόνους του.

ΤΙΜΗΣΤΕ ΤΟΥΣ ΠΡΟΓΟΝΟΥΣ

ΑΛΛΑ ΔΟΥΛΕΨΤΕ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ



Ο Αγώνας ενός Στρατιώτη

Το ιδανικό ενός ηρωικού πολέμου, χωρίς απώλεια, χωρίς αποτυχία, χωρίς

κάποια μεγάλη οπισθοδρόμηση, είναι αδύνατο. Ακόμη και στη Βιέννη το 1683

εμείς οι Ευρωπαίοι χάσαμε πάνω από δεκατέσσερις χιλιάδες καλούς άνδρες.

Αυτό έγινε κατά τη διάρκεια μιας θριαμβευτικής ΝΙΚΗΣ. Πιστεύεις ότι είσαι

καλύτερος από αυτούς τους άντρες; Αξίζεις περισσότερο τη ζωή; Είσαι πιο

επιδέξιος και θαρραλέος; Δεν είσαι. Αν μπορούσαν να πεθάνουν, μπορείς και

εσύ. Περίμενε θάνατο, περίμενε αγώνα, περίμενε απώλεια που δεν θα

ξεχάσεις ποτέ. Μην περιμένεις να επιβιώσεις, το μόνο που πρέπει να

περιμένεις είναι ένας αληθινός πόλεμος και να πεθάνεις με το θάνατο ενός

αληθινού στρατιώτη.

ΝΑ ΠΕΡΙΜΕΝΕΤΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΚΑΙ

ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΗ



Ο Κίνδυνος του Εισβολέα

Αν σκότωνες εξήντα ένοπλους εισβολείς που έχουν δείξει τη θέληση και την

πρόθεση να βλάψουν το έθνος και τον λαό σου, θα σε χαιρετούσαν σαν ήρωα,

θα σου έδιναν τις υψηλότερες στρατιωτικές τιμές, παρέλαση ενώπιον των

μέσων ενημέρωσης και του λατρεμένου κοινού. Αλλά αν σκότωνες εξήντα

άοπλους εισβολείς  που έχουν δείξει τη θέληση και την πρόθεση να βλάψουν

το έθνος και τον λαό σου, θα θεωρούσουν τέρας, θα σε έσερναν στους

δρόμους, θα σε γελοιοποιούσαν, θα δολοφονούσαν τον χαρακτήρα σου με

κάθε τρόπο και τελικά θα σε δίκαζαν και θα σε φυλάκιζαν για το υπόλοιπο της

ζωής σου.

Εδώ είναι λοιπόν το πραγματικό πρόβλημα, ο άοπλος εισβολέας είναι πολύ πιο

επικίνδυνος για τον λαό μας από τον ένοπλο εισβολέα. Μπορούμε να

πολεμήσουμε τον ένοπλο εισβολέα, ξέρουμε πώς, έχουμε την ικανότητα,

έχουμε στρατιώτες και όπλα για να το κάνουμε. Αλλά τον άοπλο εισβολέα, δεν

ξέρουμε πώς να τον αντιμετωπίσουμε, δεν είμαστε σε θέση να του επιτεθούμε

ή να τον αποκρούσουμε με οποιονδήποτε ουσιαστικό τρόπο.

Και οι δύο επιδιώκουν να καταστρέψουν το έθνος μας, και οι δύο επιδιώκουν

να εκτοπίσουν και να αντικαταστήσουν τον λαό μας, και οι δύο επιδιώκουν να

καταστρέψουν τον πολιτισμό και το έθνος μας. Όμως μόνο ένας έχει την

ικανότητα και μόνο ένας έχει αποδειχθεί αποτελεσματικός.

Ο ΑΟΠΛΟΣ ΕΙΣΒΟΛΕΑΣ ΕΙΝΑΙ

ΠΙΟ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΝΟΠΛΟ



Η Αστραπιαία Πορεία μέσω των θεσμών

Ενώ η “Μεγάλη Πορεία” των αριστερών μέσω των θεσμών ήταν μακρά και

τελικά επιτυχημένη, πρέπει να πετύχουμε το ίδιο, αλλά σε πολύ μικρότερο

χρονικό διάστημα. Λόγω της απειλής της εθνικής αντικατάστασης και των

δικών μας φρικτά χαμηλών ποσοστών γεννήσεων, δεν έχουμε 150 χρόνια ή

ακόμα και 50 χρόνια για να επιτύχουμε θέσεις εξουσίας. Πρέπει να

αξιοποιήσουμε και να επηρεάσουμε πολιτικούς, στρατιωτικούς, δικαστικούς,

εκπαιδευτικούς και οικονομικούς θεσμούς εντός 25 ετών.

Δεν έχουμε την πολυτέλεια του χρόνου όπως η αριστερά, πρέπει να είμαστε

έτοιμοι να δράσουμε και να δράσουμε σύντομα. Αυτό σημαίνει ότι όσοι

μπορούν, ή έχουν την ικανότητα, θα πρέπει να κοιτάξουν να ενσωματωθούν

σε αυτούς τους θεσμούς και να ανέβουν όσο το δυνατόν πιο ψηλά στην

ιεραρχία της εξουσίας, στο συντομότερο δυνατό χρονικό διάστημα. Όταν

έρθει η ώρα πρέπει να είσαι έτοιμος να δράσεις.

ΟΡΜΗΣΤΕ ΣΕ ΚΥΡΙΑΡΧΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ



Όλα τα Αληθινά Κινήματα Είναι Λαϊκιστικά
Κινήματα

Ενώ το ίδιο το κίνημα, τουλάχιστον στο αρχικό στάδιο, δεν χρειάζεται να έχει

την υποστήριξη ολόκληρου του πληθυσμού. Στην συνέχεια όμως θα

χρειαστούμε τους ανθρώπους μας να ενταχθούν στη νέα μας κοινωνία, και

μάλιστα εθελοντικά. Πρέπει να είναι πρόθυμοι να γίνουν μέρος αυτού του

νέου μέλλοντος που οραματιζόμαστε. Δεν μπορούμε, και δεν πρέπει, να

βασιζόμαστε στην καταπίεση για να ενθαρρύνουμε τον πληθυσμό να ενταχθεί

στο νέο αυτό εγχείρημα.

Μέσα από τις πράξεις και τον λόγο μας θα τους δείξουμε έναν νέο δρόμο.

Ένα μονοπάτι που εστιάζει στη φύση και τον σεβασμό για το περιβάλλον,

τις παραδόσεις, τις οικογένειες, τα δικαιώματα των εργαζομένων και τις

προσωπικές και φυλετικές ευθύνες. Πρέπει να διαπρέψουμε, τόσο προσωπικά

όσο και ως κοινωνία.

Ενώ μπορεί να χρησιμοποιούμε ακραίο χιούμορ και memes για να

προσελκύσουμε ένα νεανικό κοινό, τελικά θα χρειαστεί να δείξουμε την

πραγματικότητα των σκέψεών μας και τις πιο σοβαρές προθέσεις και

επιθυμίες μας για το μέλλον. Προς το παρόν κάνουμε έκκληση στον θυμό και

τη μαύρη κωμωδία του παρόντος, αλλά τελικά θα χρειαστεί να δείξουμε τη

ζεστασιά και την αληθινή αγάπη που έχουμε για τους ανθρώπους μας.

ΔΕΙΞΤΕ ΤΟΥΣ ΤΟ ΔΡΟΜΟ ΜΠΡΟΣΤΑ



Δεν Υπάρχει Καταφύγιο

Δεν υπάρχει πουθενά να τρέξεις, να κρυφτείς, να σταθείς. Δεν υπάρχει ούτε

ένα μέρος που να είναι απαλλαγμένο από την μαζική μετανάστευση. Δεν

υπάρχει κανένα μέρος στη Δύση που να είναι έστω και κοντά στο να φτάσει τα

ποσοστά γεννήσεων αντικατάστασης, πόσο μάλλον τα ποσοστά γεννήσεων

που δείχνουν ένα υγιές επίπεδο.

Δεν υπάρχει κανένα ευχάριστο λιβάδι στο οποίο να μπορείς να ξαπλώσεις το

κουρασμένο σου σώμα, να ξεκουράσεις το κεφάλι σου και να περιμένεις να

περάσουν όλα.

Δεν θα βρείτε καταφύγιο, ούτε στην Ισλανδία, ούτε στην Πολωνία, ούτε στη

Νέα Ζηλανδία, ούτε στην Αργεντινή, ούτε στην Ουκρανία, ούτε πουθενά στον

κόσμο. Το ξέρω, γιατί έχω πάει εκεί.

Ούτε θα έπρεπε, γιατί να έχετε ειρήνη ενώ τα αδέρφια σας στην Ευρώπη

αντιμετωπίζουν έναν βέβαιο πόλεμο; Γιατί να μην ρισκάρεις τίποτα, ενώ άλλοι

ρισκάρουν τα πάντα; Γιατί να παλέψουν οι άλλοι για σένα, αν δεν είσαι

διατεθειμένος να παλέψεις για τον εαυτό σου;

Μην τρέχετε από την μάχη, τρέξτε προς την μάχη. Βρείτε την καρδιά του

προβλήματος και πορευτείτε προς τα εκεί, πιέστε τον εαυτό σας στην

υπηρεσία. Δώστε τα πάντα στους ανθρώπους σας.

ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΝΑ ΤΡΕΧΕΤΕ, ΑΡΧΙΣΤΕ ΝΑ ΑΓΩΝΙΖΕΣΤΕ



Τα συναισθήματα κερδίζουν τα στοιχεία

Σταματήστε να προσπαθείτε να πείσετε τον γενικό πληθυσμό με στατιστικά,

διαγράμματα, ταμπλέτες και αριθμούς. Μια διαφορά 1-7 ποσοστιαίων

μονάδων μπορεί να σημαίνει κάτι για λίγους, αλλά μια έξυπνα διατυπωμένη

έκφραση ή μια έξοχα κατασκευασμένη αφίσα θα πείσει τους πολλούς.

Οι άνθρωποι είναι συναισθηματικοί, οδηγούνται από συναισθήματα,

καθοδηγούνται από συναισθήματα. Η μονότονη επανάληψη γεγονότων και

στατιστικών για τη μετανάστευση θα κάνει τις μάζες να βαρεθούν και θα

απομακρύνει τον κόσμο από τους μπαγιάτικους και ανέμπνευστους ομιλητές

που τα διαδίδουν.

Να είστε δημιουργικοί, εκφραστικοί, συναισθηματικοί και πάνω από όλα

παθιασμένοι. Αυτά είναι τα πράγματα που μιλούν στους ανθρώπους, συνδέουν

τους ανθρώπους, οδηγούν τους ανθρώπους. Ζωγραφίστε, γράψτε,

τραγουδήστε, χορέψτε, απαγγείλετε ποίηση. Ακόμα και τα memes,

δημιουργήστε memes, δημοσιεύστε memes και διαδώστε memes.

Τα memes έχουν κάνει περισσότερα για το εθνικιστικό κίνημα από

οποιοδήποτε μανιφέστο.

Πάνω απ 'όλα, μην είστε μπαγιάτικοι, ήρεμοι και βαρετοί. Κανείς δεν

εμπνέεται από τον Τζεμπ Μπους.

ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΠΑΘΙΑΣΜΕΝΟΙ, ΟΧΙ ΗΡΕΜΟΙ



Κανένα κέρδος για Αντι-λευκούς

Για πάρα πολύ καιρό όσοι ωφελήθηκαν περισσότερο από την εισαγωγή

φθηνού εργατικού δυναμικού έμειναν ατιμώρητοι. Οι οικονομικές ελίτ που

γεμίζουν τις τσέπες τους με το κέρδος που εισπράττουν από τη δική μας

εθνική αντικατάσταση. Αυτά τα άπληστα καθάρματα περιμένουν να

αντικαταστήσουν τον λαό μας με μια φυλή χαμηλής νοημοσύνης και χαμηλής

ηθικής. Μπερδεμένες, λασπωμένες μάζες μόνο και μόνο για να αυξηθεί ο

πλούτος και η δύναμή τους.

Σύντομα θα συνειδητοποιήσουν ότι υπάρχουν επιπτώσεις στο να είναι

προδότες της φυλής. Αυτές οι επιπτώσεις θα τους χτυπήσουν δυνατά, γρήγορα

και χωρίς έλεος. Αν φύγουν θα τους ακολουθήσουμε, αν κρυφτούν θα τους

βρούμε, αν προσπαθήσουν να θωρακιστούν πίσω από το κράτος θα το

σπάσουμε και θα τους βρούμε.

Εάν ένα άτομο έχει την ιδιοκτησία ή τον έλεγχο μιας εταιρείας ή μιας

επιχείρησης, και υποστηρίζει ή ακόμη και αποδέχεται τη μαζική εισαγωγή μη

λευκών για να αντικατασταθούν οι γηγενείς ευρωπαϊκοί πληθυσμοί, τότε

αυτός ο προδότης πρέπει να καταστραφεί.

ΣΚΟΤΩΣΤΕ ΤΟΝ ΤΟΠΙΚΟ ΣΑΣ ΑΝΤΙ-ΛΕΥΚΟ CEO



Προστατέψτε Τους Ανθρώπους σας,
Αφαιρέστε το Δηλητήριο

Οι πωλητές δηλητηρίων και οι διανομείς τοξινών είναι ελεύθεροι να

πολλαπλασιάζουν τα βλαβερά προϊόντα τους χωρίς να ελέγχονται από το νόμο

ή την κοινωνία. Κάθε χρόνο αυτοί οι εκφυλισμένοι ευθύνονται για δεκάδες

χιλιάδες θανάτους, στις δικές μας πόλεις και σε όλο τον κόσμο.

Τόσο οι παράνομοι όσο και οι νόμιμοι έμποροι ναρκωτικών είναι φυλετικοί

μας εχθροί, καταστρέφουν την υγεία, τον πλούτο, τη δομή της οικογένειας,

τον πολιτισμό και το μέλλον των ανθρώπων μας. Αυτοί οι μικροπωλητές

βρωμιάς δραστηριοποιούνται σε κάθε έθνος και δεν έχουν καμία σκέψη για

τον αντίκτυπό τους στις κοινωνίες.

Βρείτε πού βρίσκονται στις πόλεις σας, σχεδιάστε την επίθεσή σας,

καταστρέψτε τους. Προστατέψτε τους ανθρώπους σας και προστατέψτε τα

παιδιά σας. Γίνετε το αντίδοτο στο δηλητήριό τους.

ΣΚΟΤΩΣΤΕ ΤΟΝ ΤΟΠΙΚΟ ΣΑΣ ΕΜΠΟΡΟ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ



Ευρώπη για τους Ευρωπαίους

Οι εισβολείς πρέπει να απομακρύνονται από το ευρωπαϊκό έδαφος,

ανεξάρτητα από το που ήρθαν ή το πότε. Ρομά, Αφρικανοί, Ινδοί, Τούρκοι,

Σημίτες ή άλλοι. Αν δεν είναι από τον λαό μας, αλλά ζουν στις χώρες μας,

πρέπει να φύγουν.

Το που θα μεταφερθούν δεν είναι δική μας ανησυχία ή ευθύνη. Τα εδάφη μας

δεν είναι το σπίτι τους, μπορούν να επιστρέψουν στις χώρες τους ή να βρουν

τις δικές τους πατρίδες αλλού. Αλλά δεν θα καταλάβουν το χώμα μας.

Ο τρόπος με τον οποίο θα απομακρυνθούν δεν έχει σημασία, ειρηνικά,

δυναμικά, με χαρά, βίαια ή διπλωματικά. Πρέπει να απομακρυνθούν.

Μέχρις ότου αυτοί οι εισβολείς επαναπατριστούν στις χώρες των λαών τους, η

Ευρώπη δεν έχει πραγματική κυριαρχία και οποιοσδήποτε, ανεξάρτητα από

την εθνικότητα ή τις πεποιθήσεις του, μπορεί να αποκαλεί την Ευρώπη δική

του.

ΑΦΑΙΡΕΣΤΕ ΤΟΥΣ ΕΙΣΒΟΛΕΙΣ,

ΑΝΑΚΑΤΑΛΑΒΕΤΕ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ



Περιμένεις ένα σήμα, ενώ οι άνθρωποι σου
περιμένουν ΕΣΕΝΑ

Ενώ περιμένεις για ένα σημάδι, ένα σήμα, κάποιος να πιάσει το δόρυ και να

φωνάξει, οι δικοί σου άνθρωποι περιμένουν ΕΣΕΝΑ. Είσαι η φωνή, είσαι το

κλάξον, κρατάς το πρώτο δόρυ που θα χωθεί στους εισβολείς.

Σταμάτα να περιμένεις κάποιον άλλο να σου δείξει το δρόμο προς τα εμπρός,

ΕΣΥ είσαι ο δρόμος προς τα εμπρός, το να περιμένεις να ξεκινήσει κάποιος τον

αγώνα είναι ανόητο, γιατί εσύ είσαι που πρόκειται να ξεκινήσεις τον αγώνα.

Αν το διαβάζετε αυτό, είστε ο νέοι ηγέτες που θα ωθήσουν τον λαό μας στη

νίκη, είστε οι στρατιώτες που θα πολεμήσουν για το μέλλον της φυλής μας.

Οι άνθρωποι που μιλούν τώρα, ενεργούν τώρα, παλεύουν τώρα, είναι οι

πρωτοπόροι των πρωτοπόρων του λαού.

Οδηγήστε και οι δικοί σας άνθρωποι θα ακολουθήσουν. Δείξτε τη δύναμη των

πεποιθήσεών σας, την αλήθεια σας και τη σιδερένια δύναμη της θέλησής σας

και θα ακολουθήσουν.

ΠΕΡΙΜΕΝΕΙΣ ΕΝΑ ΣΗΜΑ, ΕΝΩ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΣΟΥ

ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ ΕΣΕΝΑ



Δεν είναι ποτέ σοφό να γίνεις μειονότητα.

Σε κάθε χώρα, σε κάθε ήπειρο, αυτοί που είναι μειονότητα καταπιέζονται.

Το να γίνετε κοινωνική, πολιτική ή εθνική μειονότητα, θα οδηγεί πάντα στην

καταπίεσή σας.

Είτε είναι πολιτική μειοψηφία και επομένως χάνουν τον έλεγχο της

πλειοψηφίας της εξουσίας, και έτσι χάνουν τον έλεγχο των νόμων και των

κανονισμών που ορίζουν τη δημόσια ζωή, είτε είναι πολιτιστική μειονότητα,

διαπιστώνουν ότι η τέχνη σε όλες τις μορφές της δημιουργείται και ελέγχεται

από διαφορετικό κοινό, από διαφορετικούς ανθρώπους από διαφορετική

ιστορία, με διαφορετικά ιδανικά και εμπειρίες και ως εκ τούτου βρίσκονται

απομονωμένοι, αποκλεισμένοι και απομακρυσμένοι από τη δημιουργία της

σύγχρονης κουλτούρας.

Όσοι βρίσκονται γεννημένοι στη γλωσσική μειονότητα υποφέρουν

καθημερινά, καθώς η συζήτηση της ζωής τους αποκλείει, τα μέσα μαζικής

ενημέρωσης τους απομονώνουν και οι επιχειρήσεις τους απομακρύνουν, όπως

και οι κοινωνίες.

Τέλος, υπάρχουν εκείνοι που βρίσκονται στην εθνική ή φυλετική μειονότητα

και βλέπουν τα δικά τους γονίδια να εξαφανίζονται μέσω φυλετικών μίξεων

και χαμηλών ποσοστών γεννήσεων. Οι ίδιοι άνθρωποι θα βρεθούν σταδιακά

όλο και λιγότερο εκπροσωπούμενοι τόσο πολιτικά όσο και πολιτιστικά,

γίνονται ουσιαστικά ξένοι στα εδάφη τους.

ΟΙ ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΕΣ ΔΕΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΝΤΑΙ ΠΟΤΕ

ΚΑΛΑ, ΜΗΝ ΓΙΝΕΤΕ ΜΙΑ



Μην αφήνετε τους εχθρούς σας να μεγαλώνουν
ανεξέλεγκτα

Όταν ανακαλύπτεις μια φωλιά από οχιές στην αυλή σου, αφήνεις τα μικρά να

ζήσουν; Τα αφήνεις να μεγαλώσουν ελεύθερα, ανοιχτά, για να δαγκώσουν μια

μέρα το παιδί σου καθώς παίζει στην αυλή; Όχι. Καις τη φωλιά και σκοτώνεις

τις οχιές, ανεξάρτητα από την ηλικία τους.

Οι εχθροί των παιδιών μας γεννιούνται στα εδάφη μας αυτή τη στιγμή, όσο

διαβάζετε αυτό το κείμενο. Αυτά τα ίδια παιδιά μια μέρα θα γίνουν έφηβοι και

μετά θα γίνουν ενήλικες, θα ψηφίζουν ενάντια στις επιθυμίες του λαού μας, θα

ασκούν τις πολιτιστικές και θρησκευτικές πρακτικές των εισβολέων, θα

παίρνουν τα εδάφη του λαού μας, τη δουλειά, τα σπίτια, και θα επιτίθενται και

θα σκοτώνουν τα παιδιά μας.

Καλύτερα ένα δράμι πρόληψη παρά μια οκά θεραπεία. Η αποτροπή αυτών

των εχθρών από το να φτάσουν στην ενηλικίωση και το πλήρες δυναμικό

δράσης τους είναι σημαντικό. Γιατί να κάνετε τα παιδιά σας να πολεμήσουν,

όταν μπορείτε να πολεμήσετε στη θέση τους;

Λίγοι γονείς, ανεξαρτήτως περιστάσεων, θα διακινδυνεύσουν τη ζωή των

παιδιών τους, ανεξάρτητα από τα οικονομικά κίνητρα. Επομένως, μόλις τους

δείξουμε τον κίνδυνο να φέρουν τους απογόνους τους στο έδαφος μας, θα

αποφύγουν τα εδάφη μας.

Θα είναι δυσάρεστο, θα είναι επιζήμιο για την ψυχή, αλλά να ξέρετε ότι είναι

απαραίτητο. Και όποιος εισβολέας γλιτώσει, ανεξάρτητα από την ηλικία, μια

μέρα θα είναι ένας εχθρός που πρέπει να αντιμετωπίσει ο λαός σας. Καλύτερα

να τους αντιμετωπίσετε τώρα, παρά να τους αντιμετωπίσουν στο μέλλον οι

συγγενείς σας.

ΜΗΝ ΑΦΗΣΕΤΕ ΚΑΜΙΑ ΟΧΙΑ ΑΚΑΥΤΗ



Μην αφήνετε τις πόλεις, Τρέξτε προς την μάχη,
Όχι μακριά

Τρέξτε προς τις πόλεις, τρέξτε προς τη σύγκρουση, τρέξτε προς τον εχθρό, η

φυγή από τον εχθρό είναι δειλία. Οι επαρχίες είναι ήδη δικές μας, όπως ήταν

πάντα. Οι άνθρωποι της υπαίθρου είναι ήδη παραδοσιακοί, ήδη κοντά στη

φύση, ήδη υποστηρικτικοί προς τους ανθρώπους τους.

Στις πόλεις βρίσκεται η μάχη, στις πόλεις έχουν μαζευτεί οι εισβολείς, στις

πόλεις έχουν δηλητηριάσει οι μαρξιστές τους θεσμούς, στις πόλεις βρίσκονται

τα προδοτικά ΜΜΕ και οι εταιρείες. Και στις πόλεις φτιάχνουν τα σπίτια τους

οι αντι-λευκοί πολιτικοί και οι ΜΚΟ.

Εισβάλετε στις πόλεις, πάρτε τις πόλεις, πολεμήστε στους δρόμους για τις

πόλεις. Οι πόλεις είναι το οικονομικό, δικαστικό, πολιτικό, εθνικό και

πολιτιστικό πεδίο μάχης του λαού μας και εκεί θα διεξάγουμε τον πόλεμο μας.

Η ύπαιθρος μπορεί να περιμένει, οι πόλεις σε χρειάζονται, η νεολαία σου σε

χρειάζεται. Αν και πολλοί από εσάς μπορεί να νιώθετε ότι ζείτε ανάμεσα στη

ρύπανση, ανάμεσα στην πολιτιστική βρωμιά, στριμωγμένοι σε μικροσκοπικά

διαμερίσματα, μακριά από το φυσικό περιβάλλον του ανθρώπου. Αλλά εκεί θα

δημιουργηθεί το μέλλον μας και εκεί θα δοθεί η μάχη για το μέλλον των λαών

μας.

ΑΝΑΚΑΤΑΛΑΒΕΤΕ ΤΙΣ ΠΟΛΕΙΣ,

ΞΑΝΑΠΑΡΤΕ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΑΣ



Υποστηρίξτε τα αδελφικά έθνη σας

Όταν μια χώρα κινείται, κινηθείτε μαζί τους, υποστηρίξτε οικονομικά,

πολιτικά, κοινωνικά και σωματικά. Μπορεί να είναι σε θέση να δυσφημήσουν

ένα μικρό κίνημα, από ένα έθνος. Αλλά όταν οι Ευρωπαίοι από όλες τις χώρες

και τις ηπείρους μετακινούνται για να στηρίξουν τους αδελφούς τους, δεν

μπορούν να επιτεθούν σε κανέναν.

Το κίνημα μπορεί να ξεκινήσει στην Πολωνία, την Αυστρία, τη Γαλλία, την

Αργεντινή, την Αυστραλία, τον Καναδά ή ακόμα και τη Βενεζουέλα, αλλά το

κίνημα θα ξεκινήσει και όταν γίνει, να είστε έτοιμοι να ρίξετε το βάρος σας

πίσω από τους ανθρώπους σας, με πλήρη δύναμη.

Υποστηρίξτε τους οικονομικά, δωρίστε στον σκοπό τους, με προϊόντα από τους

ανθρώπους τους, προσφέρετε εθελοντικά τους πόρους σας.

Υποστηρίξτε τους κοινωνικά, υποστηρίξτε τις πολιτικές τους, επιτεθείτε στους

επικριτές τους, εκφράστε την υποστήριξη στα μέσα ενημέρωσης και στις

καθημερινές συνομιλίες, κάντε κατανοητό στο Διαδίκτυο ότι όλα τα

ευρωπαϊκά έθνη τους υποστηρίζουν.

Υποστηρίξτε τους πολιτικά, εκφράστε την υποστήριξη σας για τους ηγέτες

τους, των ιδανικών τους και των ανθρώπων τους. Πιέστε αυτούς που

βρίσκονται στην εξουσία για να δείξετε την υποστήριξή σας, διαμαρτυρηθείτε

έξω από πρεσβείες εκείνων των εθνών που δεν υποστηρίζουν το έθνος και, αν

χρειαστεί, επιτεθείτε σε αυτούς. Εκλέγετε μόνο ηγέτες που δείχνουν

υποστήριξη στο αδελφό σας έθνος.

Υποστηρίξτε τους σωματικά, να είστε έτοιμοι να βάλετε μπότες στο έδαφος,

να τους στείλετε όπλα και πυρομαχικά, να επιτεθείτε στους εχθρούς τους.

Εάν τα μέσα ενημέρωσης ή το κράτος στην περιοχή σας τους επιτεθούν,

καταστρέψτε την εταιρεία και τους προδότες πολιτικούς που ευθύνονται.

Η σωματική δύναμη είναι η απόλυτη μορφή υποστήριξης.

ΚΙΝΗΘΕΙΤΕ ΩΣ ΕΝΑ, ΠΛΗΡΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΕ

ΑΔΕΛΦΙΚΑ ΕΘΝΗ



Αποδεχτείτε τον θάνατο, Αποδεχτείτε την δυσφημία

Ο θάνατος είναι βέβαιος, μπορεί να πεθάνεις στην υπηρεσία κάποιας μεγάλης

σταυροφορίας ή να πεθάνεις σε έναν ξενώνα. Με τον έναν ή τον άλλο τρόπο

θα πεθάνεις.

Αυτό που έχει σημασία είναι οι πράξεις σας κατά το σύντομο χρονικό

διάστημα μεταξύ γέννησης και θανάτου. Η αξία της ζωής σας δεν μετριέται

από τη διάρκεια της, αλλά από τις πράξεις που κάνατε.

Ρωτήστε τον εαυτό σας τώρα, είστε διατεθειμένοι να αποφύγετε τις φυλετικές

σας ευθύνες; Να γυρίσετε την πλάτη σας στους ανθρώπους σας; Να

αγνοήσετε την κατάσταση; Όλα αυτά μόνο για την ελπίδα ενός ειρηνικού

θανάτου;

Αποδεχτείτε το θάνατο: Είναι τόσο σίγουρος όσο η δύση του ηλίου το βράδυ.

Όταν αποδεχτείτε το θάνατο το μόνο που θα έχετε να φοβηθείτε είναι η

απραξία.

Αποδεχτείτε τη δυσφημία: οι εχθροί του λαού σας θα σας πλήξουν, από όλες

τις πλευρές. Τα ΜΜΕ θα σας παρουσιάζουν ως κακούς, το κράτος θα σας

ονομάσει προδότες, οι παγκοσμιοποιητικές δυνάμεις θα σας ονομάσουν

εγκληματίες και οι προδότες του λαού σας θα σας ονομάσουν εχθρούς. Θα

είστε διαβόητοι μέχρι να επιτευχθεί η νίκη. Δεχτείτε το με χαμόγελο.

ΑΠΟΔΕΧΤΕΙΤΕ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ, ΑΠΟΔΕΧΤΕΙΤΕ THN

ΔΥΣΦΗΜΙΑ, ΕΠΙΤΥΧΕΤΕ ΤΗ ΝΙΚΗ



Οι αριθμοί δεν είναι το παν

Σήμερα έχουμε τον μεγαλύτερο αριθμό ανθρώπων της φυλής μας στην ιστορία

(μεταξύ 760-980 εκατομμυρίων ανάλογα με τους ορισμούς), αλλά χάνουμε

ακόμη και τις μικρότερες πόλεις μας από την εθνική αντικατάσταση.

Οι αριθμοί δεν είναι το παν, δέκα λιοντάρια αξίζουν χιλιάδες πρόβατα.

Ο λόγος που χάνουμε αυτήν τη στιγμή τη γη μας δεν οφείλεται στην έλλειψη

πλούτου ή στρατιωτικής δύναμης. Οφείλεται στην έλλειψη θέλησης.

Θα μπορούσαμε να απελάσουμε ή να καταστρέψουμε ολόκληρο τον πληθυσμό

των μη Ευρωπαίων εισβολέων σε μια εβδομάδα, αν ως φυλή το επιλέγαμε.

Έχουμε τη δυνατότητα, χρειαζόμαστε μόνο τη θέληση.

Η εστίαση στην αύξηση του πληθυσμού των λευκών, ή στην αύξηση του

οικονομικού πλούτου ή της στρατιωτικής δύναμης, ενώ ήδη πληρούμε τον

πλούτο και την στρατιωτική δύναμη που απαιτείται, είναι απλώς μια

ανασταλτική τακτική, που χρησιμοποιείται από άνδρες υπερβολικά δειλούς

για να κάνουν αυτό που πρέπει.

Αυτοί οι άντρες θα σταματούν και θα καθυστερούν κάθε ενέργεια επ'

αόριστον, μέχρι να αναλάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα κάποιος άλλος,

πιο θαρραλέος.

Αγνοήστε τους αρνητές και τις νυφίτσες που θα επαναλαμβάνουν πάντα

«Όχι τώρα! Απλά περίμενε! Οχι ακόμα! Θα μπορούσαμε να πληγωθούμε!»

για αυτούς η ώρα δεν θα έρθει ποτέ. Δεν θα αποκτήσουν ποτέ θάρρος.

Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΣΤΙΓΜΗ ΝΑ ΕΠΙΤΕΘΕΙΣ ΗΤΑΝ ΧΘΕΣ,

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΣΤΙΓΜΗ ΕΙΝΑΙ ΤΩΡΑ



Τα ποσοστά γεννήσεων πρέπει να αντιμετωπιστούν,
με κάθε κόστος

Ακόμα κι αν όλοι οι εισβολείς απελαθούν αύριο και όλοι οι προδότες

αντιμετωπιστούν όπως τους αξίζει, θα συνεχίσουμε να ζούμε σε δανεικό

χρόνο. Είτε χρειαστούν δέκα είτε χίλια χρόνια, αν συνεχίσουμε να έχουμε

ποσοστά γεννήσεων κάτω από τα επίπεδα αντικατάστασης, τότε οι άνθρωποι

μας θα πεθάνουν.

Γερνάμε, γινόμαστε λιγότεροι, πιο αδύναμοι και ουσιαστικά οδεύουμε προς

τον θάνατο, αφού αφήνουμε τα ποσοστά γεννήσεων μας να παραμένουν τόσο

χαμηλά.

Αυτό δεν είναι ένα ζήτημα που αντιμετωπίζουν αποκλειστικά οι δικοί μας

άνθρωποι, αλλά πολλοί λαοί σε όλο τον κόσμο. Έθνη στην Ασία, την Ευρώπη

και την Αμερική αντιμετωπίζουν αυτή την καταστροφή. Μερικοί βρίσκονται

σε διαφορετικά στάδια από άλλους, αλλά όλοι αισθάνονται την πίεση.

Το αληθινό ερώτημα είναι πώς συνέβη αυτό; Και τι μπορούμε να κάνουμε για

να το σταματήσουμε; Οι μόνοι άνθρωποι που φαινομενικά δεν αντιμετωπίζουν

τέτοια ζητήματα είναι εκείνοι με ισχυρές παραδόσεις, ρόλους των φύλων,

κοινωνικά πρότυπα, οι φτωχοί και οι θρησκευόμενοι. Συνήθως είναι ο

συνδυασμός όλων. Αυτό μας δίνει μια ένδειξη για το τι μπορεί να βρίσκεται

πραγματικά στην καρδιά του προβλήματος.

Τι μπορούμε να κάνουμε για να το διορθώσουμε; Το ζήτημα είναι πολύπλοκο,

πολύ πιο περίπλοκο και δύσκολο να διορθωθεί από το ζήτημα της εθνοτικής

αντικατάστασης. Πιθανώς θα χρειαστεί να δημιουργηθεί μια νέα κοινωνία με

πολύ μεγαλύτερη εστίαση στις οικογενειακές αξίες, τους κοινωνικούς κανόνες

και την αξία και τη σημασία της φύσης, του πολιτισμού και της φυλής.

ΧΩΡΙΣ ΠΑΙΔΙΑ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕΛΛΟΝ



Δεν υπάρχει δημοκρατική λύση

Κατανοήστε εδώ και τώρα, δεν υπάρχει δημοκρατική λύση, κάθε προσπάθεια

να ψηφίσετε την έξοδο σας από την εθνική αντικατάσταση θα

αντιμετωπίζεται αρχικά με χλευασμό, μετά με περιφρόνηση και τελικά με βία.

Η λύση μέσω της δημοκρατιάς δεν είναι παρά ένα όνειρο, και καθώς οι εχθροί

μας αυξάνονται στα εδάφη μας, αυτή η λύση θα ωθείται όλο και περισσότερο

σε κάτι αδύνατο.

Τα μέσα ενημέρωσης του κόσμου θα χρησιμοποιηθούν εναντίον σας, το

εκπαιδευτικό σύστημα των ηγετών θα χρησιμοποιηθεί εναντίον σας, η

οικονομική δύναμη των εταιρειών θα χρησιμοποιηθεί εναντίον σας, η

στρατιωτική και τη νομοθετική δύναμη του ΟΗΕ, η ΕΕ και το ίδιο το ΝΑΤΟ θα

χρησιμοποιηθούν εναντίον σας. Ακόμη και οι διεφθαρμένοι θρησκευτικοί

ηγέτες σας θα χρησιμοποιηθούν εναντίον σας.

Η δημοκρατία είναι η κυριαρχία του όχλου και ο ίδιος ο όχλος κυβερνάται από

τους εχθρούς μας. Ο παγκόσμιος τύπος τους ελέγχει, το εκπαιδευτικό σύστημα

(που από καιρό έχει πάρει τον δρόμο της “Μεγάλης Πορείας” μέσω των

θεσμών που επέβαλαν οι μαρξιστές) τους ελέγχει, τα αντι-λευκά ΜΜΕ και το

κράτος τους ελέγχει.

Μην υποφέρετε κάτω από την αυταπάτη μιας αβίαστης, ακίνδυνης

δημοκρατικής νίκης, προετοιμαστείτε για πόλεμο, προετοιμαστείτε για βία και

προετοιμαστείτε για κίνδυνο, απώλεια, αγώνα και θάνατο, είναι ο μόνος

δρόμος για την νίκη.

Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ ΤΟΥ ΟΧΛΟΥ ΚΑΙ

Η ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ ΤΟΥ ΟΧΛΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ ΤΩΝ ΜΜΕ

ΚΑΙ Η ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ ΤΩΝ ΜΜΕ ΕΙΝΑΙ Η  ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ ΤΩΝ

ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ



Οι ΜΚΟ εμπλέκονται άμεσα στη γενοκτονία του
ευρωπαϊκού λαού

Κρύβουν την αληθινή τους πρόθεση, βάζουν μια ψεύτικη θρησκευτική

πρόσοψη, αυτές οι ΜΚΟ μεταφέρουν τους εισβολείς στις ευρωπαϊκές ακτές με

τα δικά τους σκάφη, στέλνοντας αυτόν τον τεράστιο στρατό κατευθείαν στα

ευρωπαϊκά έθνη για να λεηλατήσουν, να βιάσουν και να εκτοπίσουν εθνικά

τους αυτόχθονες Ευρωπαίους.

Εξαπατούν και δημιουργούν ενοχές στους ευρωπαϊους ώστε να δίνουν το δικό

τους δύσκολα κερδισμένο εισόδημα στους πολιτιστικούς και εθνοτικούς

ανταγωνιστές του λαού τους, πολλοί από τους οποίους έχουν ως μόνη πρόθεση

να κατακτήσουν και να καταστρέψουν τους ευρωπαϊκούς λαούς.

Αυτή η αφαίρεση του πλούτου και της ευημερίας μας προκειμένου να

τροφοδοτήσουμε και να αναπτύξουμε τους πολιτιστικούς ανταγωνιστές μας

είναι μια πράξη πολιτισμικής τρομοκρατίας που έχει ως αποτέλεσμα τη

μείωση της ανάπτυξης και των συνθηκών διαβίωσης των δικών μας ανθρώπων

προς όφελος εκείνων που μας μισούν.

Τις περισσότερες φορές αυτές οι ΜΚΟ κρύβουν τις πραγματικές τους

προθέσεις πίσω από μια πρόσοψη θρησκευτικότητας και μόνο όταν

ερευνήσετε την ηγεσία και τη διακυβέρνηση της ίδιας της ΜΚΟ, διαπιστώνετε

ότι οι άνθρωποι που την διευθύνουν είναι στην πραγματικότητα πολύ μακριά

από θρησκευόμενους και τις περισσότερες φορές είναι στην πραγματικότητα

άθεοι πολιτιστικοί μαρξιστές που χρησιμοποιούν αφελείς χριστιανούς

Ευρωπαίους για να εργαστούν και να χρηματοδοτήσουν τη δική τους

προσπάθεια για ταξικό και φυλετικό πόλεμο.

Αυτές οι ΜΚΟ είναι οι σύγχρονοι έμποροι μέσα στον Ναό και πρέπει να

εκδιώκονται, με φωνή ή με μαστίγιο. Μπορεί να στενοχωρήσει πολλούς, αλλά

η αλήθεια είναι ότι αυτοί οι άνθρωποι είναι άμεσα υπεύθυνοι για την

τρέχουσα εισβολή και λεηλασία της Ευρώπης και η προδοσία τους έχει βλάψει

πολύ τις ευρωπαϊκές χώρες.

Συντρίψτε αυτές τις προδοτικές ΜΚΟ, σκοτώστε την ηγεσία τους, κάψτε τα

κτίριά τους, βομβαρδίστε τα πλοία τους, σκίστε τις αφίσες τους και

καταστρέψτε τα μέλη τους. Διώξτε τους από τα εδάφη σας και δώστε στους

προδότες αυτό που τους  αξίζει: το θάνατο του προδότη.

ΟΙ ΜΚΟ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΔΟΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ



Αν χάσετε, η ιστορία θα σας γράψει ως τέρατα,
ανεξάρτητα από τις τακτικές σας. Κέρδιστε

πρώτα, γράψτε την ιστορία μετά

Οι νικητές γράφουν την ιστορία και έτσι ελέγχουν το πολιτιστικό κλίμα του

παρόντος.

Εάν χάσετε, ανεξάρτητα από το πώς ενεργήσατε, είτε ηρωικά, δειλά, βίαια,

ειρηνικά, ενάρετα ή εγκληματικά, αν οι εχθροί σου γράφουν την ιστορία, θα

σε περιγράψουν ως διάβολο.

Μην ανησυχείτε για τον τρόπο με τον οποίο θα πετύχετε την νίκη, όλες οι

μέθοδοι είναι δυνατές, μπροστά στην εθνική γενοκτονία, δεν υπάρχει καμία

ηθική.

Κερδίστε πρώτα, γράψτε την ιστορία αργότερα. Μια πράξη, για τα ήθη που

αμφιβάλλεις στο παρόν, θα γραφτεί από τον λαό σου με θαυμασμό στα βιβλία

της ιστορίας.

ΘΑ ΣΑΣ ΣΕΒΟΝΤΑΙ, ΑΛΛΑ ΜΟΝΟ ΑΝ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ



Αφού οποιοσδήποτε μπορεί να είναι Γερμανός,
Βρετανός, Γάλλος, τότε το να είσαι Ευρωπαίος έχει

πραγματικά χάσει κάθε νόημα

Μην κάνετε λάθος, η διάβρωση της τοπικής και εθνικής ταυτότητας δεν έγινε

τυχαία, είναι μια συντονισμένη και στοχευμένη προσπάθεια κατά του

ευρωπαϊκού λαού.

Η ιδέα ότι οι Γάλλοι δεν χρειάζεται να μιλάνε τη γλώσσα, να μοιράζονται τον

πολιτισμό, να πιστεύουν στον ίδιο θεό ή ακόμα πιο σημαντικό να είναι εθνικά

Γάλλοι είναι γελοία. Αυτή είναι μια επίθεση στον ίδιο τον γαλλικό λαό και

είναι μια στρατηγική που έχει σχεδιαστεί για να καταστρέψει την εθνική,

πολιτιστική, γλωσσική και εθνική ενότητα.

Αυτή είναι μια τακτική που εφαρμόζεται όχι μόνο στον γαλλικό λαό, αλλά σε

όλους τους λαούς της Ευρώπης, καταστρέφοντας ουσιαστικά την ταυτότητα

των εθνών και συντρίβοντας όλους τους δεσμούς πάνω στους οποίους

οικοδομείται ένα επιτυχημένο, ενοποιημένο έθνος.

Ένας Μαροκινός δεν μπορεί να γίνει ποτέ Εσθονός όπως ο Εσθονός

δεν μπορεί να γίνει ποτέ Μαροκινός. Υπάρχουν πολιτιστικές, εθνοτικές και

ΦΥΛΕΤΙΚΕΣ διαφορές που καθιστούν αδύνατη την ανταλλαγή μιας εθνοτικής

ομάδας με μια άλλη.

Η ιδέα ότι το μόνο που χρειάζεται ένας Κινέζος για να γίνει Γερμανός είναι να

γεννηθεί σε γερμανικό έδαφος είναι τόσο τρελή όσο ένας Γερμανός που

γεννήθηκε στον Άρη να θεωρείται Αρειανός.

Η Ευρώπη είναι μόνο Ευρώπη λόγω της συνδυασμένης γενετικής,

πολιτιστικής και γλωσσικής κληρονομιάς της. Όταν οι μη Ευρωπαίοι

θεωρούνται Ευρωπαίοι, τότε σταματάει να υπάρχει η Ευρώπη.

Η ΑΞΙΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΣ ΛΑΟΣ



Ο καιρός μετά τον θάνατο των baby boomers δεν
είναι ο καιρός να ΑΡΧΙΣΟΥΜΕ την μάχη, αλλά ο

καιρός που θα ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΜΕ τη νίκη μας.

Είναι κατανοητό από πολλούς ότι ο μόνος πραγματικός λόγος για τον οποίο

πολλά στατιστικά στοιχεία της εθνικής μας αντικατάστασης δεν έχουν ακόμη

ταιριάξει με την πραγματικότητά μας είναι ότι οι αριθμοί στηρίζονται επί του

παρόντος από τη γενιά των baby boomers.

Μετά τον θάνατο των baby boomers θα υπάρξει μια ταχεία και προφανής

αλλαγή στη δημογραφική σύνθεση των εθνών μας, τόσο στατιστικά όσο και

κοινωνικά. Αυτή η ταχεία αλλαγή στη δημογραφία θα επιφέρει μια περίοδο

κρίσης, καθώς η πραγματικότητα της πιθανής εθνικής μας αντικατάστασης θα

γίνει προφανής σε όλους, ακόμη και σε όσους την αρνούνται. Αυτός ο χρόνος

δεν μπορεί να βασιστεί για την αρχή της εξέγερσης, μόνο να χρησιμοποιηθεί

ως τελικό στάδιο για να οριστικοποιήσουμε την κατάκτηση της εξουσίας από

εμάς.

Αν περιμένουμε έως ότου αρχίσει να πεθαίνει η πλειονότητα των baby

boomers (μεταξύ 2028-2038 σύμφωνα με το προσδόκιμο ζωής), τότε θα είναι

πολύ αργά. Μέχρι τότε οι μη Ευρωπαίοι εισβολείς θα διογκωθούν σε

εκπληκτικό μέγεθος, λόγω τόσο της μαζικής μετανάστευσης όσο και των

διαφορετικών ποσοστών γεννήσεων μεταξύ των αυτόχθονων ευρωπαϊκών

λαών και των εισβολέων.

Επίσης, το να στηριζόμαστε σε αυτή τη χρονική περίοδο για τη νίκη μας έχει

ένα δεύτερο σημαντικό μειονέκτημα, την ευπάθεια σε ξένη εισβολή,

πιθανότατα από την ανατολή, συγκεκριμένα την Κίνα, την Τουρκία, την Ινδία

ή κάποιον συνδυασμό των τριών. Αυτή η περίοδος πιθανής αστάθειας θα είναι

επίσης η στιγμή όπου οι πιθανοί εχθροί του έθνους μας στην Ανατολή θα

φτάσουν στο ζενίθ της ισχύος τους. Δεν πρέπει να βρισκόμαστε σε έναν

χαοτικό εμφύλιο πόλεμο ζωής ή θανάτου τη στιγμή που τα αντίπαλά μας έθνη

βρίσκονται στο αποκορύφωμα της κυριαρχίας τους. Ο κίνδυνος είναι πολύ

μεγάλος.

Επιτεθείτε το συντομότερο δυνατό, Επιτεθείτε με δύναμη για να επιτευχθεί η

σταθερότητα και φερθείτε αμυντικά όσο πεθαίνουν οι baby boomers, όχι κατά

το θάνατο τους, όχι μετά.

Η ΝΙΚΗ ΔΕΝ  ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ,

ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΣΟΥ ΣΕ ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ ΤΩΡΑ!



Από εκεί που αναδύονται μεγάλοι ηγέτες

Οι άντρες και οι γυναίκες που χρειάζονται σε μια κοινωνία κρίσης

δημιουργούνται από την σκέψη μιας ευρύτερης κοινωνικής ομάδας,

προκύπτουν από το περιβάλλον τους, από το λαό τους, μοιάζοντας να

ξεπηδούν από τους ανθρώπους σαν να περίμεναν τη στιγμή.

Δεν είναι τόσο γεννημένοι όσο φτιαγμένοι για να είναι αυτό που τους

χρειάζεται η ευρύτερη ομαδική σκέψη να είναι.

Αυτοί οι ηγέτες θα είναι παραδείγματα του λαού σας, ενάρετοι, αδιάφθοροι,

που μιλούν την αλήθεια και αυτή η αλήθεια αντηχεί στην ίδια σας την ψυχή.

ΟΤΑΝ ΤΟΥΣ ΔΕΙΤΕ, ΟΤΑΝ ΤΟΥΣ ΑΚΟΥΣΕΤΕ, ΘΑ ΤΟΥΣ

ΞΕΡΕΤΕ, ΑΦΟΥ ΕΙΝΑΙ ΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΟΙ ΣΑΣ.



Δεν κάνεις τίποτα, δεν κερδίζεις τίποτα,
δεν πετυχαίνεις τίποτα

Η αδράνεια θα οδηγήσει σε σίγουρη ήττα. Το να κάθεσαι στο σπίτι άνετα,

χαλαρά, να ποστάρεις στο διαδίκτυο, να βλέπεις ποδόσφαιρο και να

περιμένεις τη νίκη να φτάσει στα πόδια σου, δεν θα κάνει τίποτα.

Χωρίς υπερβολική προσπάθεια και ακραίο ρίσκο, μην περιμένετε τίποτα.

Δεν μπορείτε να περιμένετε από τους άλλους να παίρνουν το ρίσκο για εσάς,

ούτε θα πρέπει να επιθυμείτε να εργαστούν άλλοι για εσάς, εάν δεν είστε

πρόθυμοι.

Η μόνη επιλογή για έναν αληθινό άνδρα ή γυναίκα της Ευρώπης είναι να

εργαστεί, να εργαστεί με κάθε προσπάθεια για τη νίκη. Τίποτα άλλο.

Όλα τα άλλα είναι ανεπαρκή. Όλα τα άλλα είναι απαράδεκτα. Όλα τα άλλα

είναι άτιμα.

Ίσως θα μπορούσατε να ξαπλώσετε, να γλείψετε τις μπότες των κατακτητών

σας και να προσευχηθείτε να σας αφήσουν να νιώσετε άνετα, έστω και για

λίγο.

Αλλά δεν θα το κάνετε. Δεν μπορείτε. Όχι αν ξέρετε τι ξέρω και θέλετε αυτό

που θέλω.

Θα ρισκάρετε, θα παλέψετε, θα προσπαθήσετε, θα σκοντάψετε, θα πέσετε, θα

συρθείτε, όλα στο όνομα της νίκης. Γιατί δεν μπορείτε να δεχτείτε τίποτα

λιγότερο.

ΜΕ ΤΟ ΡΙΣΚΟ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΤΙΣ

ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΕΣ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΙΚΗ



Αποσταθεροποίηση και επιτάχυνση: Τακτικές για
την νίκη

Η αληθινή αλλαγή που πρέπει να εφαρμόσουμε προκύπτει μόνο μέσα σε μια

μεγάλη κρίση. Μια σταδιακή αλλαγή δεν πρόκειται ποτέ να πετύχει τη νίκη. Η

σταθερότητα και η άνεση είναι οι εχθροί της επαναστατικής αλλαγής.

Επομένως, πρέπει να αποσταθεροποιήσουμε και να ταλαιπωρήσουμε την

κοινωνία όπου είναι δυνατόν. Ένας πολιτικός υποψήφιος που επιδιώκει μόνο

να εισαγάγει ελάχιστη αλλαγή, ακόμη και όταν η ελάχιστη αλλαγή υποστηρίζει

τον σκοπό μας, είναι τελικά άχρηστος ή ακόμη και επιζήμιος. Απαιτείται

επαναστατική αλλαγή.

Είναι πολύ καλύτερο να ενθαρρύνουμε τη ριζική, βίαιη αλλαγή ανεξάρτητα

από την προέλευσή της. Επειδή μόνο σε περιόδους ριζικών αλλαγών και

κοινωνικής δυσφορίας μπορεί να συμβεί μεγάλη και τρομερή αλλαγή.

Αυτές οι ταραχώδεις στιγμές μπορούν να προκύψουν μέσω της δράσης.

Για παράδειγμα, ενέργειες όπως η ψηφοφορία για πολιτικούς υποψηφίους

που αλλάζουν ριζικά ή αμφισβητούν εδραιωμένα συστήματα,

ριζοσπαστικοποιούν τον δημόσιο λόγο υποστηρίζοντας, επιτίθοντας,

δυσφημώντας και υπερβάλλοντας για όλες τις κοινωνικές συγκρούσεις και

επιτίθοντας ή ακόμη και δολοφονώντας αδύναμους ή λιγότερο

ριζοσπαστικούς ηγέτες.

Μια ψήφος για έναν ριζοσπαστικό υποψήφιο που αντιτίθεται στις αξίες σας

και υποκινεί την αναταραχή ή το άγχος στους δικούς σας ανθρώπους

λειτουργεί πολύ περισσότερο υπέρ σας από μια ψήφος για έναν χλιαρό

πολιτικό υποψήφιο που δεν έχει καμία ικανότητα ή επιθυμία να επιφέρει

ριζικές αλλαγές.

Υποκινήστε τη σύγκρουση. Τοποθετήστε αφίσες κοντά σε δημόσια πάρκα που

ζητούν τον νόμο της σαρία και την επόμενη εβδομάδα τοποθετήστε αφίσες

που ζητούν την απέλαση όλων των μεταναστών, επαναλάβετε αυτό σε κάθε

τομέα της δημόσιας ζωής μέχρι να εμφανιστεί η κρίση.

Αποσταθεροποιήστε και μετά πάρτε τον έλεγχο. Αν θέλουμε να αλλάξουμε

ριζικά και ριζικά την κοινωνία, τότε πρέπει να ριζοσπαστικοποιήσουμε την

κοινωνία όσο το δυνατόν περισσότερο.

ΜΗ ΦΟΒΑΣΤΕ ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ, ΕΜΕΙΣ ΕΙΜΑΣΤΕ H ΑΛΛΑΓΗ



Οι παγκοσμιοποιημένες καπιταλιστικές αγορές
είναι ο εχθρός των φυλετικών αυτονομιστών

Εάν πρόκειται να επιτευχθεί ένα εθνοκεντρικό ευρωπαϊκό μέλλον, οι

παγκόσμιες ελεύθερες αγορές και το εμπόριο αγαθών πρέπει να

αποθαρρύνονται με κάθε κόστος.

Μια περιβαλλοντικά συνειδητοποιημένη και ηθική κοινωνία δεν θα μπορέσει

ποτέ να ανταγωνιστεί οικονομικά μια κοινωνία που βασίζεται στη διαρκώς

αυξανόμενη εκβιομηχάνιση, αστικοποίηση, βιομηχανική παραγωγή και

αύξηση πληθυσμού. Η φθηνότερη εργασία και η αγνόηση της

περιβαλλοντικής υγείας θα έχουν πάντα ως αποτέλεσμα φθηνότερα προϊόντα

που παράγονται με λιγότερη προσπάθεια και αναπόφευκτα θα έχουν ως

αποτέλεσμα τον έλεγχο της αγοράς.

Μια Ευρώπη της φύσης, του πολιτισμού και της βιώσιμης ζωής δεν θα

μπορέσει ποτέ να ανταγωνιστεί την παγκόσμια αγορά.

Συνεπώς, η παγκόσμια αγορά δεν θα επιτρέπεται ποτέ να ανταγωνιστεί με τη

νέα ευρωπαϊκή αγορά. Η απαγόρευση της εισαγωγής όλων των αγαθών που

παράγονται εκτός της Νέας Ευρωπαϊκής ζώνης (ο νέος δυτικός κόσμος)

αποτελεί ουσιαστικό πυλώνα της μελλοντικής δυτικής οικονομίας.

Τα αγαθά που παράγονται χωρίς μέριμνα για τον φυσικό περιβάλλον, την

αξιοπρέπεια των εργαζομένων ή το μέλλον των λευκών πολιτισμών δεν πρέπει

ποτέ να επιτρέπονται στη νέα ηθικά εστιασμένη ευρωπαϊκή αγορά.

ΤΟ ΦΘΗΝΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΑΙ ΟΛΗ Η ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΗ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΙΔΑΝΙΚΑ, ΜΠΟΪΚΟΤΑΡΕΤΕ

ΞΕΝΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΛΕΥΚΗ ΑΓΟΡΑ



Διαλύστε την φθηνή εργασίας

Μην κάνετε λάθος, o κύριος λόγος για τη μαζική εισαγωγή μη Ευρωπαίων

στην Ευρώπη είναι η έκκληση και η επιθυμία για φθηνό εργατικό δυναμικό.

Τίποτα δεν οδηγεί περισσότερο την εισβολή και τίποτα δεν χρειάζεται να

νικηθεί περισσότερο από την απληστία αυτών που θέλουν φθηνή εργασία.

Διαλύστε την, όπως μπορείτε.

Είτε μέσω της ενθάρρυνσης και την ώθησης των αυξήσεων στον κατώτατο

μισθό, προώθηση της συνδικαλιστικής οργάνωσης των εργαζομένων, αύξηση

του εγγενούς ποσοστού γεννήσεων και συνεπώς μείωση της ανάγκης για

εισαγωγή εργατικού δυναμικού, αύξηση των δικαιωμάτων των εργαζομένων,

πίεση για την αύξηση της αυτοματοποίησης ή την προώθηση της

βιομηχανικής αντικατάστασης εργασίας ή οποιαδήποτε άλλη τακτική είναι

διαθέσιμη.

Στο τέλος, η ανθρώπινη απληστία και η ανάγκη για αύξηση του κέρδους των

ιδιοκτητών κεφαλαίων πρέπει να καταπολεμηθεί και να καταρριφθεί.

Η ΦΘΗΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΚΛΑΒΩΝ,

ΑΡΝΗΘΕΙΤΕ ΝΑ ΕΙΣΑΓΕΤΕ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥΣ ΣΚΛΑΒΟΥΣ



Το ξεχείλισμα του “melting pot”

Ο εμφύλιος πόλεμος στο λεγόμενο «Melting pot», δηλαδή στις Ηνωμένες

Πολιτείες, θα πρέπει να είναι ο κύριος στόχος για την ανατροπή της

εξισωτικής, ατομικιστικής, παγκοσμιοποιητικής κυρίαρχης κουλτούρας της

Δύσης. Στις Ηνωμένες Πολιτείες, ίσως περισσότερο από οπουδήποτε αλλού.

Στις Ηνωμένες Πολιτείες, ίσως περισσότερο από οπουδήποτε αλλού στον

κόσμο, ο ατομικισμός ασκείται για το μεγαλύτερο χρονικό διάστημα και με τη

βαθύτερη αφοσίωση.

Ευτυχώς για εμάς, τα τελικά αποτελέσματα αυτού του αποφυλετικού,

άθρησκου και αποπολιτισμικού προγράμματος φαίνονται από μόνα τους.

Οι Ηνωμένες Πολιτείες βρίσκονται σε αναταραχή, περισσότερο από

οποιαδήποτε άλλη στιγμή στην ιστορία. Οι πολιτείες μισούν τις άλλες

πολιτείες, το Εκλεκτορικό Κολέγιο δέχεται επίθεση και οι φυλές είναι η μια

στο λαιμό της άλλης. Και πάνω από αυτά είναι ένα δικομματικό πολιτικό

σύστημα, χωρισμένο από φυλετικές, κοινωνικές, πολιτιστικές, γλωσσικές και

ταξικές διαφορές.

Το τελικό αποτέλεσμα είναι ένα έθνος σε αδιέξοδο, ανίκανο να ανταποκριθεί

σε οποιαδήποτε μεγάλη αλλαγή, ανίκανο να δεσμευτεί για μεγάλα έργα. Ένα

πολιτικό και κοινωνικό αδιέξοδο που καθιστά αδύνατη κάθε πρόοδο.

Εν τω μεταξύ, ο ογκόλιθος των 10.000 τόνων της δημογραφικής αλλαγής κυλά

συνεχώς προς τα εμπρός, κερδίζοντας ορμή και πιθανώς καταστρέφοντας όλα

όσα βρίσκονται στο πέρασμά του. Τελικά, όταν ο λευκός πληθυσμός των ΗΠΑ

αντιληφθεί την αλήθεια της κατάστασης, ο πόλεμος θα ξεσπάσει. Σύντομα η

αντικατάσταση των λευκών στο Τέξας θα φτάσει στο απόγειό της και με τον

πολιτικό και κοινωνικό έλεγχο του Τέξας, το εκλογικό σώμα θα στοιβάζεται

πολύ υπέρ μιας δημοκρατικής νίκης, έτσι ώστε κάθε εκλογικός κύκλος να είναι

μια βεβαιότητα.

Μετά από έναν ή δύο εκλογικούς κύκλους με σίγουρη νίκη των Δημοκρατικών,

όσοι απομένουν, μη δημοκρατικοί ψηφοφόροι, λευκοί χωρίς πλύση εγκεφάλου

θα δουν το μέλλον ξεκάθαρο μπροστά τους και με αυτή τη γνώση θα

συνειδητοποιήσουν την αδυναμία μιας διπλωματικής ή πολιτικής νίκης.

Σε σύντομο χρονικό διάστημα θα ξεκινήσει τακτική και εκτεταμένη πολιτική,

κοινωνική και φυλετική βία. Σε αυτή τη φουρτούνα σύγκρουσης θα χτυπήσει,

μια ισχυρή, ενωμένη, εθνοτικά και πολιτισμικά επικεντρωμένη υπέρ των



λευκών, φιλοευρωπαϊκή ομάδα που θα είναι ό,τι χρειάζεται και λαχταράει η

μέση λευκή οικογένεια. Με αυτούς τους αυξημένους αριθμούς και με τις

ενοποιημένες δυνάμεις μας, θα είναι δυνατός ο πλήρης έλεγχος των

Ηνωμένων Πολιτειών. Πάνω από όλα να είστε έτοιμοι για βία, και όταν έρθει

η ώρα, χτυπήστε δυνατά και γρήγορα.

Ο ΜΥΘΟΣ ΤΟΥ MELTING POT ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΕΛΕΙΩΣΕΙ

ΚΑΙ ΜΑΖΙ ΜΕ ΑΥΤΟΝ ΚΑΙ Ο ΜΥΘΟΣ ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ

ΙΣΟΤΗΤΑΣ



Κανένας φόρος σε κράτη κατά των λευκών

Έως ότου τα έθνη μας διοικούνται από άνδρες και γυναίκες πιστούς στον

σκοπό μας, η φορολογία θα πρέπει να θεωρείται κλοπή και η άρνηση

πληρωμής φόρων ένδειξη φυλετικής πίστης. Το να δώσετε τον δικό σας

κερδισμένο πλούτο, τον οποίο λάβατε με τη δική σας εργασία, σε ένα άτομο ή

ομάδα που σας περιφρονεί, θέτει σε ισχύ νόμους που στερούν τα δικαίωματα

του λαού σας και επιδιώκει να σας αντικαταστήσει εθνικά είναι εντελώς

ανόητο. Μην πληρώσετε για να καταστραφεί ο λαός σας, μην υποστηρίζετε

ένα διεφθαρμένο και διαλυμένο κράτος.

Αρνηθείτε να πληρώσετε φόρους. Αρνηθείτε. Όταν σας ζητήσουν να

πληρώσετε, αρνηθείτε. Όταν ρωτάνε γιατί, τους λέτε γιατί. Θα σας

απειλήσουν με φυλακή, μπορεί να σας απειλήσουν και με άμεση βία. Μπορεί

ακόμη και να σας φυλάκισουν σας ή να σας βλάψουν σωματικά. Αλλά τελικά,

όταν αρκετοί άνθρωποι αντεπιτίθενται και αρνούνται να πληρώσουν φόρους,

αρνούνται να χρηματοδοτήσουν τους προδότες στην εξουσία, το ίδιο το

κράτος θα μαραθεί και μετά θα καταρρεύσει.

Δεχτείτε τον χρόνο της φυλακής, δεχτείτε τον ξυλοδαρμό ή ακόμα και

αντεπιτεθείτε. Αλλά μην πληρώνετε φόρους στους αντιλευκούς.

Η ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΕΙΝΑΙ ΚΛΟΠΗ ΣΕ ΕΝΑ

ΠΡΟΔΟΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ



Ενότητα IΙI
Συμπερασματικά

Πέρα από τη νύχτα που με σκεπάζει,

Μαύρη, απ’ άκρη σ ’άκρη,

Ευχαριστώ όποιους τυχόν θεούς υπάρχουν

Για την ακατανίκητη ψυχή μου.

Στις δυσκολίες που φέρνουν οι περιστάσεις

Δεν έχω δειλιάσει ή υποκύψει.

Υφιστάμενος τις κακουχίες της τύχης

Το κεφάλι μου είναι ματωμένο, αλλά ανυπότακτο.

Πέραν αυτού του τόπου της οργής και των δακρύων

Ελλοχεύει  μονάχα ο Τρόμος της σκιάς,

Κι όμως, η απειλή των καιρών

Με βρίσκει, και θα με βρίσκει, ατρόμητο.

Δεν έχει σημασία πόσο δύσβατο είναι το πέρασμα,

Πόσο φορτωμένο με τιμωρίες το γραφτό μου,

Είμαι ο κυρίαρχος της μοίρας μου

Είμαι ο καπετάνιος της ψυχής μου.

-Ανίκητος του Γουίλιαμ Έρνεστ Χένλει



Υπάρχει μόνο μία νίκη, αλλά πολλές ήττες.

Το να χάσουμε τα εδάφη μας, τον πολιτισμό μας και τον λαό μας είναι ήττα.

Το να συνεχίσουμε χωρίς τον πολιτισμό μας, αλλά να κατέχουμε τα εδάφη

μας, είναι ήττα. Το να επιβιώσουμε με τον πολιτισμό μας, αλλά να χάσουμε τα

εδάφη μας, να χάσουμε το μέλλον μας, είναι ήττα.

Υπάρχει μόνο μία νίκη.

Η επιβίωση του λαού μας, του πολιτισμού μας και των εδαφών μας δεν είναι

αρκετή. Πρέπει να ευδοκιμήσουμε, πρέπει να πορευόμαστε πάντα μπροστά

προς την θέση μας ανάμεσα στα αστέρια και ΘΑ φτάσουμε στο πεπρωμένο

που αξίζει στους ανθρώπους μας.

Οτιδήποτε άλλο είναι ήττα.

Ο πόλεμος δεν θα είναι εύκολος, ο αριθμός των νεκρών θα είναι σίγουρα

μεγάλος. Η πορεία θα είναι δύσκολη και πολλοί από εμάς θα πεθάνουμε.

Δεν μπορώ να εγγυηθώ ότι θα είναι άνετο, δεν μπορώ να εγγυηθώ ότι θα είναι

εύκολο και δεν μπορώ να εγγυηθώ ότι κάθε πράξη θα έχει επιτυχία.

Το μόνο που μπορώ να εγγυηθώ είναι ότι η αδράνεια είναι σίγουρη ήττα, οι

δομές εξουσίας θα δοκιμαστούν και πιθανότατα θα πέσουν. Μπροστά μας

υπάρχει μόνο το μέλλον και η προσπάθεια επιστροφής σε οποιαδήποτε

προηγούμενη στιγμή δεν θα σας οδηγήσει πουθενά.

Μπορεί να σκοντάψεις. Μπορεί να πέσεις. Αλλά ο μόνος τρόπος για να

φτάσεις στον τελικό προορισμό, στην ολοκληρωτική νίκη, είναι να σηκωθείς

και να συνεχίσεις να περπατάς μπροστά. Ότι και αν γινει. Περπάτα.

Θα γίνουν λάθη, θα υπάρξουν απώλειες, κάποιες αποτυχίες είναι βέβαιες και

κάποιες προσπάθειες θα πάνε άσχημα.

Αλλά τελικά και ο αγώνας έχει την δικιά του ομορφιά, και η νίκη θα είναι

ακόμα πιο γλυκιά εξαιτίας του. Η τελική νίκη είναι δική σου, αν έχεις τη

θέληση για αυτήν.

Όσο για μένα, ήρθε η ώρα μου. Δεν μπορώ να εγγυηθώ την επιτυχία μου.

Το μόνο που ξέρω είναι η βεβαιότητα της θέλησής μου και η αναγκαιότητα του

σκοπού μου. Ζήσε ή πέθανε, να ξέρεις ότι τα έκανα όλα για σένα. Για τους

φίλους μου, την οικογένειά μου, τους ανθρώπους μου, τον πολιτισμό μου, τη

ΦΥΛΗ μου.

Αντίο, ο Θεός να σας ευλογεί όλους και θα σας δω στη Βαλχάλλα.

EUROPA RISES







ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ



ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ

Stamp

Stamp

Stamp

Stamp

FreeText
Ο Μπρέντον με τους γονείς του

FreeText
Φωτογραφία από το άλμπουμ του Λυκείου

FreeText
Ο Μπρέντον στην Γ' τάξη δημοτικού



Stamp

Stamp

FreeText
Ο Μπρέντον με τον πατέρα και την αδερφή του

FreeText
Ο Μπρέντον με τον πατέρα του



Stamp

Stamp

FreeText
Ο Μπρέντον με την αδερφή του

FreeText
Ο Μπρέντον σε θαλάσσιο σπορ στο Γκράφτον



Stamp

Stamp

FreeText
Το σπίτι όπου μεγάλωσε, στο Γκράφτον της Αυστραλίας

FreeText
Το σπίτι όπου οργάνωσε την επίθεση, στο Ντουνεντίν της Νέας Ζηλανδίας



ΤΑΞΙΔΙΑ

Stamp

FreeText
Ο Χάρτης με την διαδρομή του Μπρέντον

Stamp



Stamp

FreeText
Ο Μπρέντον περνάει από έλεγχο στην Βόρεια Κορέα

Stamp

FreeText
Ο Μπρέντον με συνταξιδιώτες στην Βόρεια Κορέα
                 (πρώτος γονατιστός στα δεξιά) 



Stamp

Stamp

Stamp

Stamp

FreeText
Ο Μπρέντον στο Πακιστάν

FreeText
Άγνωστη τοποθεσία



Stamp

FreeText
Φωτογραφία από το σύστημα CCTV στο Διεθνές Αεροδρόμιο Ατατούρκ

Stamp

Stamp

FreeText
Φωτογραφίες από τα ταξίδια του 



ΟΠΛΑ

Stamp

FreeText
                                       Η αίτηση για άδεια όπλου. 
Στην οποία έγραψε "Είμαι υπεύθυνο άτομο" και "Δεν έχω εχθρούς"

Stamp

FreeText
Στο γιλέκο του διακρίνεται το σύμβολο "Sonnenrad"



Stamp

FreeText
Τουφέκι τύπου AR-15 που χρησιμοποίησε στην επίθεση

Stamp

FreeText
Το δεύτερο τουφέκι τύπου AR-15 



Stamp

FreeText
Καραμπίνα τύπου MOSSBERG 930

Stamp

Stamp



Stamp

Stamp

Stamp

Stamp

FreeText
Τα όπλα του Μπρέντον         στο Garry's mod



ΣΥΛΛΗΨΗ

Stamp

Stamp



ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ

Stamp

Stamp

FreeText
Ο Μπρέντον κάνει το "ok sign/white power"

FreeText
Δικαστήριο 16 Μαρτίου 2019



Stamp
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Stamp



Stamp

Stamp

FreeText
Δικαστήριο 14 Αυγούστου 2020 



Stamp

FreeText
Μεταφορά του Μπρέντον στις Φυλακές

Stamp

FreeText
Η μεταφορά κόστισε 93.321$ και έγινε με το Αεροπλάνο 
Royal New Zealand Air Force (RNZAF) C130 Hercules



ΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΦΥΛΑΚΗ
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ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ
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FAN ART
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